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KIVONAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2009. január 29-én megtartott ülése jegyzőkönyvéből

34-17/2009. (I. 29.) sz. Határozatok zárt ülés anyagát képezik.

16/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Vezető Partner, részt vesz a Magyarország – Románia határon átnyúló együttműködési program (2007-2013) keretében meghirdetésre került Közösségek közötti együttműködés tevékenységi területre benyújtandó pályázatban. A pályázat tárgya Berettyóújfalu és Marghita városok közötti többpólusú közösségi együttműködés megvalósítása.

A program összköltsége bruttó 30.000.000,-Ft, melyből Berettyóújfalu Város Önkormányzatára eső költség 15.000.000,-Ft

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a program megvalósításához szükséges önerőt 750.000,-Ft-ot, a 2009. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

15/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Herpály-Team Kft. Folyószámla hitelkeret 20 millió Ft-tal, azaz Húszmillió Ft-tal történő megemeléséhez szükséges tulajdonosi készfizető kezességvállaláshoz hozzájárul.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

14/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a Berettyóújfalu, 0641/17 és 0641/36 hrsz.-ú ingatlanok tulajdonosának kérelmét a 33/2004.(XII. 03.)sz. Önkormányzati rendelettel jóváhagyott településrendezési és szerkezeti terv módosítására vonatkozóan és az alábbi határozatot hozta:

A Berettyóújfalu 0641/17 és 0641/36  hrsz.-ú ingatlanok „Má” (mezőgazdasági általános zóna) övezeti besorolásának - Gk (kereskedelmi szolgáltató gazdasági zóna) besorolású területté való módosítását támogatja és a tulajdonos költségviselése mellett hozzájárul a településrendezési-, szabályozási-, és szerkezeti terv módosításának elkészítéséhez, a módosítási szándék kihirdetéséhez.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

13/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program (TIOP-1.2.2/08/01.), Múzeumok iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése című, a Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága által benyújtott pályázat támogatása esetén, mint a Bihari Múzeum épületének (4100 Berettyóújfalu, Kálvin tér 1.) tulajdonosa az alábbiakat vállalja: 

•
Tulajdonosként Berettyóújfalu Város Önkormányzata vállalja, hogy a támogatásból korszerűsített ingatlan rendeltetésében és az ingatlannal kapcsolatos tulajdonviszonyban a fenntartási kötelezettség fennállása alatt változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származik.

•
A támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye a fenntartási kötelezettség fennállása alatt a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe.

•
Berettyóújfalu Város Önkormányzata, a projekttel kapcsolatos, a 4100 Berettyóújfalu, Kálvin tér 1. számú ingatlant érintő minden dokumentumot elkülönítetten nyilvántart, és legalább 2020. december 31-ig megőriz.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

12/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesíti a 2031 hrsz-ú 7711 m2 területű földterületéből kialakítandó 2031/3 hrsz-ú 3138 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlanrészt, nyilvános versenytárgyalás útján 1050,-Ft + ÁFA/m2 induló vételáron.

Az ingatlan az induló vételár alatt nem értékesíthető.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

11/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

1.) 
 Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a Nagyváradi Metropolisz Övezet és Berettyóújfalu Város Önkormányzata közötti Nagyvárad, Piata Unirii tér 1-3. székhelyű európai területi együttműködési csoportosulás létrehozásához.

2.) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja beleegyezését Berettyóújfalu Város Önkormányzata, a Nagyváradi Metropolisz Övezet, a Debreceni Egyetem és a Nagyváradi Egyetem részvételével megalakuló közös munkacsoport létrehozására abból a célból, hogy a munkacsoport előkészítse a területi együttműködési csoportosulás bírósági bejegyzéséhez szükséges dokumentációt, egyezményt, alapszabályt és működési szabályzatot. Az elkészült dokumentumokat Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete és a Nagyváradi Metropolisz Övezet vezetőségi tanácsa hagyja jóvá. A munkacsoportba az említett négy szervezet három-három személyt delegálhat. 

 Határidő: 
azonnal

 Felelős: 
Szeifert Ferenc polgármester

10/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Képviselő-testülete a 0635 hrsz-ú külterületi közutat Magyar dűlőnek nevezi el.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Ökrös Zoltán jegyző

9/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

A BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Közhasznú Társaság (Cg.: 09-14-000048) alapítója az Alapító okiratát a 8./2009. (I. 29.) sz. határozatával a Gazdasági Társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, a Ptk. 57. § (2) bekezdésében megjelölt szabályai és a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. közhasznú szervezetekre vonatkozó rendelkezései alapján az alábbiakban állapítja meg a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva:

ALAPÍTÓ OKIRAT

1./ 
Az egyszemélyes társaság /továbbiakban: társaság/ cégneve:
BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság rövidített cégneve: 
BERÉPO Nonprofit Kft.

2./ 
A társaság székhelye: 

4100 Berettyóújfalu,

Mátyás u. 1.


A társaság telephelye:

4100 Berettyóújfalu,

Szabolcska u. 9.

3./ 
A társaság alapítója: 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata


4100 Berettyóújfalu,

Dózsa György u. 17-19.

Képviseletében:


Szeifert Ferenc polgármester

4./ 
A társaság tevékenységi körei:
Főtevékenység:

87.20 08 Mentális, szenvedélybeteg bentlakásos ellátása (közhasznú)

Egyéb közhasznú tevékenységi körök:

01.50 ’08
Vegyes gazdálkodás (közhasznú)

87.30 ’08 
Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása  (közhasznú)

A 01.50 ’08 Vegyes gazdálkodás a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi egyenlőségének elősegítése és rehabilitációs foglalkoztatás keretében kerül sor.

Egyéb üzletszerű gazdasági tevékenységi körök:

56.29 ’08   Egyéb vendéglátás 

96.01 ’08   Textil, szőrme mosása, tisztítása 

96.09 ’08   M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás 

A társaság 1997. évi CLVI. törvény 26. § c) pontja szerinti közhasznú tevékenységei:

· Szociális tevékenység

A Nonprofit Kft. vállalkozási tevékenységét csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végzi.

A Nonprofit Kft. közhasznú tevékenysége során olyan közfeladatot lát el, amelyet a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény 70. § (b) pontja, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló módosított 1993. évi III. törvény 88. §-a a megyei önkormányzat kötelező feladataként jelölt meg, amit a Berettyóújfalui Városi Önkormányzat az 1990. évi LXV törvény 69 § (2) bekezdése alapján önként vállalt önkormányzati feladatkörébe vont. Ha valamely gazdasági tevékenység folytatását jogszabály – ide nem értve az önkormányzati rendeletet – hatósági engedélyhez (továbbiakban: működési engedély) köti, a gazdasági társaság e tevékenységét csak az engedély birtokában végezheti.

Képesítéshez kötött tevékenységet – ide nem értve, ha az önkormányzati rendelet kivételt nem tesz – gazdasági társaság csak akkor folytathat, ha e tevékenységben személyesen közreműködő tagjai munkavállalói, illetve a társasággal kötött tartós polgárjogi szerződés alapján a társaság javára tevékenykedők között legalább egy olyan személy van, aki a jogszabályokban foglalt képesítési követelményeknek megfelel.

5./ 
A társaság időtartama:

A társaságot az alapító határozatlan időre hozza létre. 
6./ 
A társaság törzstőkéje:
A társaság törzstőkéje 3.000.000.- Ft, azaz Hárommillió forint, amely áll 1.000.000.- Ft, azaz Egymillió forint pénzbeli betétből és 2.000.000.- Ft, azaz Kettőmillió forint nem pénzbeli hozzájárulásból.

A nem pénzbeli hozzájárulás a törzstőke 67 %-a.

Az alapító az 1.000.000.- Ft, azaz Egymillió forint pénzbeli betétet az Alapító okirat előírása szerint 2000. március 06. napján a társaság bankszámlájára befizette, a társaság rendelkezésére bocsátotta, a társaság tulajdonába adta.

Az alapító a 2.000.000.- Ft, azaz Kettőmillió forint nem pénzbeli hozzájárulást a melléklet Apportlista alapján a társaság rendelkezésére bocsátotta, a társaság tulajdonába adta, az ügyvezető a nem pénzbeli hozzájárulást átvette 2000. február 24. napján.

7./ 
A tag törzsbetéte:
A Berettyóújfalu Város Önkormányzata:

törzsbetét összege: 3.000.000.- Ft, azaz Hárommillió forint.

Törzsbetét összetétele:

a)
készpénz: 1.000.000.- Ft, azaz Egymillió forint,

b)
nem pénzbeli hozzájárulás: 2.000.000.- Ft, azaz Kettőmillió forint


(a mellékelt Apportlista alapján).

8./
Üzletrész:
A társaság bejegyzését követően a tag jogait és a társaság vagyonából őt megillető hányadot az üzletrész testesíti meg. A tagnak csak egy üzletrésze lehet.

Az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szerezheti meg.

9./ 
Az alapító döntései:
A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító határozattal dönt és erről a vezető tisztségviselőt írásban értesíti. 

Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazok a kérdések, amelyeket a törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal. 

Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik továbbá: 

-  az éves üzleti terv elfogadása,

-  a közhasznúsági jelentés elfogadása.

Szavazati jog mértéke:
100 %.

Az alapító üléseit szükség szerint, de évente legalább 1 alkalommal össze kell hívni. Összehívására a Berettyóújfalu Város Önkormányzat polgármestere jogosult.

Az alapító, mint egyszemélyes legfőbb szerv, a törvény szabályai alapján egyébként taggyűlési hatáskörbe tartozó kérdésekben az arra jogosultak véleményének megismerését követően hozza meg a társaság tevékenységével kapcsolatos döntését.

Az alapító a döntést megelőzően köteles az ügyvezető és a felügyelő bizottság véleményét megkérni.

Az alapító a döntés meghozatalát megelőzően a döntési tervezetet írásban elküldi az ügyvezetőnek és a felügyelő bizottság tagjainak, akik arra a kézhezvételtől számított 8 napon belül írásban véleményt nyilvánítanak. 

A felügyelő bizottság elnöke a vélemény kialakítása érdekében összehívja a felügyelő bizottság ülését, vagy a felügyelő bizottság valamennyi tagját írásban nyilatkoztatja a döntési tervezetről. Az ily módon összegyűjtött véleményeket, illetve a felügyelő bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet küldi meg írásban a döntési tervezet kézhezvételétől számított 8 napon belül az alapítónak. 

Az ügyvezető és a felügyelő bizottság a döntést megelőzően hozott írásban lefektetett véleményéről teljes körű nyilvántartást köteles vezetni. Az írásos vélemények, illetve az ülésről készült jegyzőkönyvek nyilvánosak.

A felügyelő bizottság olyan nyilvántartás vezetésére köteles, amelyből megállapítható a döntésének tartalma, időpontja, hatálya, illetve a döntés tervezetet támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye is). 

A felügyelő bizottság, valamint az ügyvezető nyilvántartásába bárki betekinthet.

Az alapító a döntését annak meghozatalától számított 15 napon belül írásban megküldi az ügyvezetőnek és a felügyelő bizottságnak.

Az ügyvezető az alapító döntéseit a BERÉPO Nonprofit Kft. hirdetőtábláján teszi közzé. 

Az alapító ülései nyilvánosak.

A vezető szerv határozathozatalában (alapító) nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek közeli hozzátartozója /Ptk. 685. § b.) pont/, élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján kötelezettség, vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

Az alapító határozatait a Határozatok könyvében kell nyilvántartani.

10./ 
Ügyvezető:
A társaság ügyvezetője:



Név:



Patyán Lászlóné


Születési neve:

Ritók Ilona Éva


Anyja neve:


Borza Virág

Lakcíme:


4100 Berettyóújfalu,

Liszt Ferenc u. 1.

Megbízatása 5 évre (2009. január 29. napjától – 2010. február 28. napjáig) szól.

Az ügyvezető önállóan jogosult a társaság képviseletére.

Az alkalmazottak felett a munkáltatói jogokat Patyán Lászlóné ügyvezető gyakorolja.

Az ügyvezető összeférhetetlenségére vonatkozó szabályok:

· A vezető szerv határozathozatalában (ügyvezető) nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.
· A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője (ügyvezetője) az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább 1 évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.
· Az ügyvezető köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, amennyiben vezető tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt. 

· A vezető tisztségviselő az új vezető tisztségviselői megbízás elfogadásától számított 15 napon belül azokat a társaságokat, ahol már vezető tisztségviselő vagy felügyelő bizottsági tag, írásban tájékoztatni köteles.

· Nem lehet ügyvezető: 

-
az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól nem mentesül; 

-
az, akit jogerős bírói ítélettel az ügyvezetői tisztség gyakorlásától eltiltottak e tilalom hatálya alatt;

-
az, akit valamely más foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak az ítélet hatálya alatt az abban megjelölt tevékenységet főtevékenységként folytató gazdasági társaságban.

· A gazdasági társaságnak megszüntetési eljárás során való törlését követő 2 évig nem lehet más gazdasági társaság vezető tisztségviselője az a személy, aki a törlést megelőző naptári évben a gazdasági társaságnál vezető tisztségviselő volt.
· Az ügyvezető nem szerezhet társasági részesedést a gazdasági társaságéval azonos tevékenységet főtevékenységként megjelölő más gazdálkodó szervezetben /Ptk. 685. § c) pont/, továbbá nem lehet vezető tisztségviselő a társaságéval azonos főtevékenységet végző más gazdasági társaságban, illetve szövetkezetben. 

· Az ügyvezető és közeli hozzátartozója /Ptk. 685. § b) pont/, valamint élettársa nem köthet a saját nevében vagy javára a gazdasági társaság főtevékenységi körébe tartozó ügyleteket. 

· A gazdasági társaság ügyvezetője és közeli hozzátartozója /Ptk. 685. § b) pont/, valamint élettársa ugyanannál a társaságnál felügyelő bizottság tagjává nem választható meg.

Patyán Lászlóné kijelenti, hogy személyében a fentiekben felsorolt kizáró és korlátozó körülmények nem állnak fenn.

Az ügyvezető döntéseiről teljes körű nyilvántartást köteles vezetni, amelyből megállapítható a döntés tartalma, időpontja és hatálya.

11./ 
Cégjegyzés:

A társaság cégjegyzése akként történik, hogy az ügyvezető az iratokat a társaság cégneve alatt – hiteles cégaláírási nyilatkozatának megfelelően – saját névaláírásával látja el önállóan.

12./ 
Felügyelő bizottság:
A felügyelő bizottság ellenőrzi a Nonprofit Kft. ügyvezetését.

A felügyelő bizottság testületként jár el. A felügyelő bizottság tagjai sorából választ elnököt, szükség esetén elnökhelyettest. A felügyelő bizottság határozatképes, ha tagjainak 2/3-a, de legalább 3 tag jelen van, határozatát a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza, nyílt szavazással. 

A felügyelő bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek a felügyelő bizottsági tevékenységben nincs helye. 

A felügyelő bizottság tagját e minőségében a gazdasági társaság tagjai, illetve munkáltatója nem utasíthatja. A felügyelő bizottság tagjai a társaság legfőbb szerve ülésén tanácskozási joggal vehetnek részt. 

A felügyelő bizottság ügyrendjét maga állapítja meg, amelyet a társaság legfőbb szerve hagy jóvá. 

Ha a felügyelő bizottság tagjainak száma az Alapító okiratban meghatározott létszám alá csökken, vagy nincs, aki az ülést összehívja a gazdasági társaság ügyvezetése a felügyelő bizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében köteles összehívni a társaság legfőbb szervének ülését. 

A felügyelő bizottság az ügyvezetőtől, illetve a társaság vezető állású munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, amit írásban, vagy elektronikus hírközlő eszköz útján terjeszt elő. Az ügyvezető, illetve a társaság vezető állású munkavállalója az ily módon előterjesztett felvilágosítás kérésre 15 napon belül írásban, vagy elektronikus hírközlő eszköz útján köteles választ adni.

A felügyelő bizottság egyes ellenőrzési feladatok ellenőrzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között. 

A felügyelő bizottság a társaság könyveit és iratait, ha szükséges szakértők bevonásával megvizsgálhatja.

A felügyelő bizottság köteles megvizsgálni a taggyűlés elé terjesztett valamennyi jelentést, továbbá a mérleget és a vagyonkimutatást.

A felügyelő bizottság szükség szerint, de évente legalább egyszer ülésezik.

A felügyelő bizottság tagjainak száma 3 fő.

A felügyelő bizottság ülését az elnök hívja össze oly módon, hogy a meghívót az ülést megelőző 3 nappal megküldi a felügyelő bizottsági tagoknak, valamint meghívottaknak. 

A felügyelő bizottság üléseiről jegyzőkönyvet kell felvenni, mely tartalmazza a felügyelő bizottság döntésének tartalmát, időpontját, hatályát, a támogatók és ellenzők számarányát. 

A felügyelő bizottság döntéseiről átfogó nyilvántartást kell vezetni, amely nyilvántartásból a felügyelő bizottság döntésének tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye) megállapítható.

A felügyelő bizottság megbízatása 4 évre (2009. január 29. napjától 2010. november 30. napjáig) szól.


A felügyelő bizottság tagjai:


Név:


Solymosi Rudolfné



Születési neve:
Kalmár Erzsébet


Anyja neve:

Pásztor Julianna


Lakcím:

4100 Berettyóújfalu,





Halász u. 15.


Név:


Szilágyi József


Születési neve: 
Szilágyi József


Anyja neve:

Futó Mária


Lakcím:

4100 Berettyóújfalu,





József A. ltp. 5/A. fsz. 2.


Név:


Pete Judit


Születési neve:
Pete Judit


Anyja neve:

Dr. Ónodi Erzsébet


Lakcím:

4100 Berettyóújfalu,



   

Bessenyei ltp. 8. IV/13.

A felügyelő bizottság elnökére és tagjaira vonatkozó

összeférhetetlenségi szabályok:

· Nem lehet felügyelő bizottság elnöke, vagy tagja:

-     az a személy, aki a vezető szerv elnöke, vagy tagja;

-
az a személy, aki a Nonprofit Kft- vel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másként nem rendelkezik;

-
az a személy, aki a Nonprofit Kft. cél szerinti juttatásából részesül, kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat;

-
az a személy, aki az előző három bekezdésben meghatározott személyek hozzátartozója;

-
az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól nem mentesül; 

-
az, akit jogerős bírói ítélettel az ügyvezetői tisztség gyakorlásától eltiltottak e tilalom hatálya alatt;

-
az, akit valamely más foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak az ítélet hatálya alatt az abban megjelölt tevékenységet főtevékenységként folytató gazdasági társaságban.

· A közhasznú szervezet megszűntét követő 2 évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább 1 évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.
· A felügyelő bizottság elnöke, vagy tagja köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, amennyiben vezető tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

· A gazdasági társaságnak megszüntetési eljárás során való törlését követő 2 évig nem lehet más gazdasági társaság vezető tisztségviselője az a személy, aki a törlést megelőző naptári évben a gazdasági társaságnál vezető tisztségviselő volt.
· A felügyelő bizottság elnöke, vagy tagja nem szerezhet társasági részesedést a gazdasági társaságéval azonos tevékenységet is folytató más gazdálkodó szervezetben, továbbá nem lehet vezető tisztségviselő a társaságéval azonos tevékenységet is végző más gazdálkodó szervezetben. 

· A felügyelő bizottság elnöke, vagy tagja és azok közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b, pont) nem köthet a saját nevében, vagy javára a gazdasági társaság tevékenységi körébe tartozó ügyleteket. 

Solymosi Rudolfné, Szilágyi József és Pete Judit kijelentik, hogy személyükben a fentiekben felsorolt kizáró és korlátozó körülmények nem állnak fenn.

Az ügyvezető a felügyelő bizottság részére a jogszabályban rögzítetteken túl köteles minden olyan szerződést bemutatni, amelynek értéke az adott naptári évre, vagy egyszeri megbízás alapján meghaladja az 1.000.000.- Ft-ot, azaz Egymillió forintot mind a közhasznú, mind az üzletszerű tevékenység körében.

13./ 
Könyvvizsgáló:
A társaság könyvvizsgálója:
Kusai Tamás

Anyja neve:

Németh Erzsébet

Lakcím:

4028 Debrecen,

Lugossy u. 18/c.

Könyvvizsg. eng. sz: 004740

Megbízatása 4 évre (2009. január 29. napjától 2012. június 30. napjáig) szól.

Nem lehet könyvvizsgáló:

-
az a személy, aki a gazdasági társaság alapítója, illetve tagja;

-
az a személy, aki a társaság vezető tisztségviselője, felügyelő-bizottsági tagja, valamint ezen személyek közeli hozzátartozója /Ptk. 685. § c) pont/, élettársa, továbbá a társaság munkavállalója, e jogviszonya, illetve minősége fennállása idején, valamint annak megszűnésétől számított 3 évig;

-
az a személy, aki a külön törvényben megállapított összeférhetetlenségi szabály alatt áll.

14./ 
Nyereség felosztása:
A Nonprofit Kft. tevékenységéből származó nyeresége nem osztható fel a tagok között, az eredményt az Alapító okiratban meghatározott tevékenységre fordítja a társaság.

15./ 
A társaság megszűnése:

A Nonprofit Kft. jogutód nélkül történő megszűnése esetén a társaság alapítója részére a tartozások kiegyenlítését követően csak a törzsbetét alapításkori értéke adható ki, az ezt meghaladó vagyont a Hajdú-Bihar Megyei pszichiátriai és értelmi fogyatékosok ápolására, gondozására kell fordítani.

16./ 
Egyéb rendelkezések:
A  Nonprofit Kft. közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak agyagi támogatást nem nyújt.

A közhasznú tevékenység nyilvánosságának betartása miatt a közhasznú társaság szolgáltatásaihoz szabad hozzáférést biztosít az alapító oly módon, hogy kifejezetten megengedi a kívülállók részére a közhasznú társaság által nyújtott szolgáltatások igénybevételét.

Az Alapító Okirat szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a Bihari Hírlapban hozza nyilvánosságra.

A Nonprofit Kft. döntéseit egyébként a BERÉPO Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság hirdetőtábláján teszi közzé.

A Nonprofit Kft. döntéséről az érintetteket a döntés meghozatalától számított 8 napon belül írásban értesíti az ügyvezető.

A Nonprofit Kft. a vezető szerv (alapító) döntéseiről lefűzött jegyzőkönyvek és határozatok alapján köteles külön nyilvántartást vezetni. Ezen nyilvántartásnak tartalmaznia kell a döntés tartalmát, időpontját, hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányának (ha lehetséges személyének) utólagos megismerhetőségét, igazolását.

A Nonprofit Kft. működésével kapcsolatban keletkezett iratokba bárki betekinthet. A betekintés a közhasznú társaság székhelyén történhet, az ügyvezetőtől kell elkérni az iratokat, aki azokat elismervény ellenében átadja és a visszavételkor az elismervénnyel egyezteti a visszaadott iratokat. A Nonprofit társaság székhelyéről az iratokat elvinni nem lehet. Az iratokba betekintő személyekről, az iratmegtekintés időtartamáról az ügyvezető nyilvántartást vezet.

A Nonprofit Kft. működésének, szolgáltatásai igénybevételének módjáról a tájékoztatás a BERÉPO Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság hirdetőtábláján illetve az Önkormányzati Hírekben kerül közzétételre.

A jelen Alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, a Magyar Köztársaság Polgári 
Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény, valamint a közhasznú 
szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény az irányadók.

Záradék: Az alapító okirat 2009. január 29-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 271/2008. (VI. 12.) számú határozattal jóváhagyott alapító okirat hatályát veszti.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester



Patyán Lászlóné ügyvezető

8/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Közhasznú Társaság alapítója az Alapító okiratát a 2006. évi IV. törvény Nonprofit  Korlátolt Felelősségű Társaságra történő áttérés miatt a Hajdú-Bihar Megyei Bíróságnál, mint Cégbíróságnál Cg.: 09-14-000048 szám alatt bejegyzett társaság BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Közhasznú Társaság Alapító okiratát 9/2009. (I. 29.) sz. határozatával az alábbiak szerint módosítja:

A BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Közhasznú Társaság Alapító Okiratának módosítása

1. ad. bevezető rendelkezdés az alábbira változik: 

A BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Közhasznú Társaság (Cg.: 09-14-000048) alapítója az Alapító okiratát a mai napon a Gazdasági Társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, a Ptk. 57. § (2) bekezdésében megjelölt szabályai és a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. közhasznú szervezetekre vonatkozó rendelkezései alapján az alábbiakban állapítja meg a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva:

2. ad.1. Az egyszemélyes társaság cégneve, valamint rövidített cégneve az alábbira változik:
Az egyszemélyes társaság /továbbiakban: társaság/ cégneve:
BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság rövidített cégneve: 
BERÉPO Nonprofit Kft.

3. ad.1. A társaság alapítójának neve az alábbira változik:


Berettyóújfalu Város Önkormányzata

4. ad.4. (A társaság tevékenységi körei) pont 6 bekezdésében a közhasznú társaság megnevezés Nonprofit Kft  megnevezésre változik.

5. ad.9. (Az alapító döntései) 2 bekezdésében a közhasznú társaság megnevezés Nonprofit Kft-re változik.

6. ad.10. (Ügyvezető) Az ügyvezető megbízatásának kezdete 2009. január 29. napjával kezdődik.

7. ad.12. (Felügyelő bizottság) Az l. és 13. bekezdésben a közhasznú társaság megnevezés Nonprofit Kft-re változik, a felügyelő bizottság megbízatásának kezdete 2009. január 29. napjával kezdődik, a felügyelő bizottság korábbi tagja, Nagy Istvánné helyett a felügyelő bizottság tagja: 


Név:


Szilágy József


Születési neve: 
Szilágyi József


Anyja neve:

Futó Mária


Lakcím:

József Attila ltp. A/5. fsz. 2.

A felügyelő bizottság elnökére és tagjaira vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok esetén a „Solymosi Rudolfné, Nagy Istvánné és Pete Judit kijelentik, hogy személyükben a fentiekben felsorolt kizáró és korlátozó körülmények nem állnak fenn” szövegrész „Solymosi Rudolfné, Szilágyi József és Pete Judit kijelentik, hogy személyükben a fentiekben felsorolt kizáró és korlátozó körülmények nem állnak fenn” szövegrészre módosul.

8. ad.13. (Könyvvizsgáló) A könyvvizsgáló megbízatásának kezdete 2009. január 29. napjával kezdődik.

9. ad.14. (Nyereség felosztása) A közhasznú társaság megnevezés Nonprofit Kft-re változik.

10. ad.15. (A társaság megszűnése) A közhasznú társaság megnevezés Nonprofit Kft-re változik.

11. ad.16. (Egyéb rendelkezések)  Az 1., 3., 4., 5., 6. bekezdésben a közhasznú társaság szó Nonprofit Kft-re változik.

A 2000. február 24. napján kelt és a többszörösen módosított Alapító okirat jelen Alapító okirat módosítással nem érintett részei változatlanul érvényesek.

Felek jelen Alapító okirat módosítást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírták.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester



Patyán Lászlóné ügyvezető

7/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozik az iskolatej programhoz.

A program lebonyolításához 5.360.985,-Ft összegben előfinanszírozást biztosít a 2009. évi költségvetéséből.

Az ÁFA összegét 1.072.197,-Ft összegben biztosítja a 2009. évi költségvetéséből.

A program koordinálásával a Közintézmények Szolgáltató Irodáját bízza meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

6/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Faragó-Flaskay Bélánét a Sinka István Városi Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátásával 2009. február 1-től 2014. január 31-ig felsőfokú 1 besorolás mellett 216.000,-Ft alapilletménnyel 46.500,-Ft munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítéssel megbízza.

Határidő:
2009. január 31.

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

5/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kijelölt közoktatási esélyegyenlőségi szakértő jóváhagyásával a Berettyóújfalu Város Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét jóváhagyja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

4/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a tűz elleni védekezésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdés, valamint az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§. (3) bekezdés alapján a 4/2009. (I. 29.) számú határozatával a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság Alapító okiratát az alábbiak szerint határozza meg:

ALAPÍTÓ OKIRAT
Az intézmény elnevezése:
Hivatásos Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság Berettyóújfalu

Székhelye:



Berettyóújfalu, Széchenyi u. 86.

Alapítás éve:


1949.

Alapító szerv megnevezése:
Belügyminisztérium

Fenntartó szerv:


Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Felügyeleti szerv:


Berettyóújfalu Város Önkormányzata






Képviselő-testülete

Az intézmény központi szakmai felügyeletét a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága gyakorolja.





Illetékességi területe a 115/1996.





Illetékességi területe és

működési körzete:

(II. 24.) Kormányrendelet alapján.







Működési körzete a 2/2003. (I. 14.)







BM. rendelet által meghatározott terület.

Az intézmény tevékenységei:


a./ Állami feladatként ellátandó alaptevékenysége:


75166-9
Tűzvédelem, katasztrófa-elhárítás

-
szakágazat megnevezése: tűzvédelmi tevékenységek,

-
tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet végez, illetőleg közreműködik közvetlen tűz- és robbanásveszély esetén a biztonsági
intézkedések végrehajtásában, ennek érdekében állandó készenléti szolgálatot tart,

-
tűzmegelőzés, különös tekintettel a következőkre: tűzvizsgálat, tűzvédelmi ellenőrzés, szakhatósági eljárások lefolytatása,

-
szakértői tevékenységet végez,

-
ellátja, illetőleg koordinálja a tűzvédelmi oktató tevékenységet,

-
tűzvédelmi felvilágosítást és tájékoztatást végez,

-
tűzvédelmi propaganda feladatokat lát el,

-
a tűzoltáson és a műszaki mentésen kívül az érdekelt kérelmére és költségére – a riaszthatóság fenntartása mellett – egyéb beavatkozást végez.

b./ Alaptevékenységhez kapcsolódó kiegészítő tevékenységek:

A 37/1997. (VI. 11.) BM. rendeletben engedélyezett szolgáltatások a rendeletben szereplő feltételek teljesülése esetén.

1./
Tűzoltótömlők nyomáspróbázása,

2./
Tűzcsapellenőrzés, karbantartás,

3./
Vízeltávolítás, vízszívatás, vízszállítás,

4./
Fakivágás,

5./
Magasban végzett munka végrehajtása,

6./
Tárgykiemelés,

7./
Automatikus tűzjelzések fogadása speciális fogadóközpont létrehozásával,

8./
A tűzoltóság ingatlanainak eseti bérbeadása.

9./
Légzőkészülékek, tűzoltó szakfelszerelések karbantartása, ellenőrzése

10./
Légzőpalackok töltése

11./
Épületek, építmények bontási munkálatai

12./
Teherfuvarozás

13./
Rendezvények tűzvédelmi biztosítása

c./ Vállalkozási tevékenysége:
nincs.

Az intézmény szakágazati 

besorolása és megnevezése:
 
842500 
Tűzvédelem

Az intézmény törzskönyvi

nyilvántartási száma:


643230

Az intézmény jogállása:
Részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező helyi önkormányzati költségvetési szerv. 

Az intézmény gazdálkodási jogköre:

Gazdálkodása megszervezésének módjára tekintettel részben önálló gazdálkodó, az előirányzatok feletti jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szerv.

Gazdálkodási feladatait a Közintézmények Szolgáltató Irodája (KÖSZI) végzi, ez azonban nem érinti az intézmény szakmai önállóságát.

A feladat ellátását szolgáló vagyon:
A Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában álló 1382/3 hrsz.-ú Berettyóújfalu, Széchenyi u. 86. sz. alatti ingatlan, valamint a vagyonleltárban nyilvántartott tárgyi eszközök és egyéb készletek.

A vagyonnal való gazdálkodás során az önkormányzat vagyonának meghatározásáról, kezelésének és hasznosításának szabályozásáról szóló 4/2007. (II. 23.) sz. rendelet szerint kell eljárni.

A vagyon feletti jogosultság:
Az intézmény által használt vagyonra és vagyon feletti rendelkezés jogára a városi önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet az irányadó.

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:

Az intézményvezetői állást nyilvános pályázat útján kell betölteni. Az intézményvezetőt a képviselő-testület az 1996. évi XLIII. tv. (HSZT) 268. §-a alapján határozatlan időre bízza meg.

Záradék:  Az alapító okirat 2009. január 29-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 24/2008. (I. 31.) számú határozattal jóváhagyott alapító okirat hatályát veszti.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

3/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló, többször módosított 1996. évi XLIII. törvény 245/F § (2) bekezdése alapján - figyelemmel a belügyminiszter 8/2002. (BK. 4.) BM számú utasítására is - a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság vezetője és hivatásos állományú tagjai teljesítménykövetelményeinek alapját képező célokat 2009. évre az alábbiak szerint határozza meg:


- a tűzoltóság hatékony, törvényes működésének biztosítása

- a közigazgatási feladatok jogszerű, határidőre történő végrehajtása az új jogszabályi környezetnek megfelelően

- a parancsnokság személyi állományának magas szintű, tervszerű kiképzése, a gyakorlati képzésre és a helyi sajátosságok megismerésére helyezve a hangsúlyt,

- a tűzoltóság tevékenyen vegyen részt városunk életében, annak jó hírnevét szakmai köreiben is öregbítse

- a tűzoltóság munkájának népszerűsítése a lakosság körében, bemutatók és más rendezvényeken való részvétel formájában.

Felkéri a polgármestert, hogy a tűzoltóparancsnok részére az egyéni teljesítménykövetelményeket határozza meg, valamint a határozatban foglaltak további végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: 
2009. december 31.

Felelős:   
Szeifert Ferenc polgármester

2/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a köztisztviselők teljesítményértékelésének alapjául szolgáló kiemelt célokat 2009. évben az alábbiak szerint állapítja meg:

a település fejlesztési teendőinek figyelembe vétele, elsődleges a város környezetének szépítése, tisztasága,

a közszolgáltatások minőségi színvonalának emelése,

a térségi együttműködés erősítése,

a humánus és jogszerű, kulturált hivatali működés,

helyi intézményrendszer továbbfejlesztésével összefüggő teendők megvalósítása,

az Európai Uniós tagságból adódó feladatok végrehajtása.

Határidő:
2009. december 31.

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

Dr. Ökrös Zoltán jegyző

1/2009. (I. 29.) sz. Határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szeifert Ferenc polgármester

Szeifert Ferenc sk.                              
      Dr. Ökrös Zoltán sk.

 
    polgármester                                              
     jegyző

Berettyóújfalu, 2009. január 29.

A kiadmány hiteles.

  
  Kállai Károlyné

titkársági ügyintéző

