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KIVONAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2014. szeptember 25-én megtartott ülése jegyzőkönyvéből

142-138/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozatok zárt ülés anyagát képezik.
137/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 HURO/1101 kiegészítő pályázati felhívásra benyújtott „Berettyóújfalu-Fugyivásárhely közlekedési létesítményeinek fejlesztése” HURO/1101/014/1.1.1. kódszámú beruházáshoz kapcsolódó kiegészítő támogatáshoz szükséges saját részt az alábbiak szerint biztosítja:

	Támogatás / év
	2014. 

	Saját rész
	       16.296  €  (  5,5%)

	HURO/1101
	     280.000  €  (94,5%)

	Összesen 
	     296.296  €   (100%)


Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

136/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesíti a tulajdonát képező Zsáka  0148 hrsz.-ú szántó művelési ágú, 44 ha 7503 m2 területű, 812,46 Ak értékű ingatlan 577/81246 tulajdoni hányadát az ingatlanforgalmi értékbecslő által megállapított bruttó 469.900 Ft vételáron.

Határidő: 
folyamatos

Felelős: 
Muraközi István polgármester 
135/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a máltai Santa Lucija település által előkészített pályázathoz partnerként csatlakozik, és támogatja a pályázat benyújtását. A pályázati programban való tényleges részvételről a költségvonzatok ismerete függvényében a Képviselő-testület később dönt.

A Képviselő-testület megbízza Polgármestert azzal, hogy az előkészített partnerségi nyilatkozatokat benyújtsa. 

Határidő:  
azonnal

Felelős:     
Muraközi István polgármester

134/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szlovéniai Novo mesto település által előkészített ''BUILDING NEW URBAN IDENTITIES – ATTRACTIVE CITIES BY CREATIVE CITIZENS'' pályázathoz partnerként csatlakozik, és a pályázat nyertessége esetén részt vesz annak megvalósításában.
A Képviselő-testület megbízza Polgármestert azzal, hogy az előkészített nyilatkozatokat benyújtsa. 

Határidő:  
azonnal

Felelős:      
Muraközi István polgármester

133/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Településfejlesztési Bizottság Elnökének az átruházott hatáskörben hozott döntések gyakorlásáról szóló 2014. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
Muraközi István polgármester
132/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök 2014. évi gyakorlásáról szóló, a Pénzügyi Bizottság által előterjesztett beszámolót elfogadja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Tisóczki József bizottsági elnök

131/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök 2014. évi gyakorlásáról szóló, a Humánpolitikai Bizottság által előterjesztett beszámolót elfogadja. 
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Nagy László bizottsági elnök
130/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök 2014. évi gyakorlásáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Muraközi István polgármester
129/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2011-től 2014-ig terjedő időszakra vonatkozó gazdasági programjának beszámolóját jóváhagyja.

Berettyóújfalu Város Polgármesterének beszámolója az önkormányzat 2011-től 2014-ig terjedő időszakra vonatkozó gazdasági programja (ciklusprogramja) végrehajtásáról


A 77/2011. (III.31.) önkormányzati határozat által elfogadásra került a 2011-2014 közötti időszakra vonatkozó gazdasági program, amely az önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának fejlesztésére vonatkozó elképzeléseket tartalmazza, figyelembe véve a helyi társadalmi, gazdasági adottságokat és lehetőségeket. A 2011-2014-es ciklusra vonatkozó gazdasági program legfőbb céljának a város működőképességének megőrzését, az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak racionális ellátását, gazdaságának stabil alapokra való helyezését tekintette.

Ezek alapján a ciklusprogram főbb tématerületei:

1.) A város üzemeltetésének a biztonsága, a hosszú távon fenntartható intézményrendszer működtetése és ehhez kapcsolódó kistérségi központi szerepkör erősítése 

2.) Településfejlesztés

3.) Ifjúság, sport és közművelődés

4.) Az önkormányzat gazdálkodása, gazdaságfejlesztés

5.) Idegenforgalom fejlesztése

6.) Összefoglalás

1. A város üzemeltetésének a biztonsága, a hosszú távon fenntartható intézményrendszer működtetése és ehhez kapcsolódó kistérségi központi szerepkör erősítése 
2011. évi CLXXXIX törvény szerint jelenleg a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

· településfejlesztés, településrendezés;

· településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);

· a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése;

· egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások;

· környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás);

· óvodai ellátás;

· kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása;

· szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások;

· lakás- és helyiséggazdálkodás;

· a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása;

· helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás;

· honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás;

· helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok;

· a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is;

· sport, ifjúsági ügyek;

· nemzetiségi ügyek;

· közreműködés a település közbiztonságának biztosításában;

· helyi közösségi közlekedés biztosítása;

· hulladékgazdálkodás;

· távhőszolgáltatás;

· víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül.

A 2012-2013-ban hatályba lépő jogszabályi módosulások, melyek feladat- és hatáskör átruházásokat intézményi strukturális változásokat jelentettek a települési önkormányzatok részére, Berettyóújfalut, mint egészségügyi és oktatási központot a közigazgatás és az intézményrendszerek átalakítása tekintetében jelentős mértékben érintették. 

Elsőként került át Berettyóújfalu Város Önkormányzata fenntartásából állami fenntartásba a Gróf Tisza István Kórház (2012. május 1-i időponttal) a települési önkormányzatok fekvőbeteg- szakellátó intézmények átvételéhez kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2012 évi XXXVIII. Törvény alapján.

Ezt követően több intézmény- átszervezés vette kezdetét. 2013.01.01 dátummal kezdte meg működését a Berettyóújfalui Járási Hivatal, mely egyes szociális, gyámügyi feladatokat valamint okmányirodai feladatokat vett át a járás polgármesteri hivatalaitól. Az egykori Megyeháza épületében (Berettyóújfalu, Kossuth u. 6. szám alatt) működő Járási hivatal illetékességi területe: Ártánd, Bakonszeg, Bedő, Berekböszörmény, Berettyóújfalu, Biharkeresztes, Bojt, Csökmő, Darvas, Furta, Gáborján, Hencida, Komádi, Körösszakál, Körösszegapáti, Magyarhomorog, Mezőpeterd, Mezősas, Nagykereki, Szentpéterszeg, Told, Újiráz, Váncsod, Vekerd, Zsáka.)  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény 74.§ (1) bekezdése alapján 2013. január 1-jétől az állam gondoskodik - az óvodai nevelés kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról. Ennek megfelelően a fenntartói jogainak és kötelezettségeinek gyakorlására 2013. január 1-jei hatállyal a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot jelölte ki. A 2012-es év végével átadásra kerültek Berettyóújfalu Város Önkormányzatának fenntartásából az általános és középiskolák intézményeinek feladatai, így 2013.01.01 dátummal kezdte meg működését a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Berettyóújfalu Tankerülete.

A jogszabályi változások alapján történő intézményi átszervezéseket követően az önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szervezete, a polgármesteri hivatal is átalakuláson ment keresztül. A 18/2013. (II.13.) önkormányzati határozattal létrejött a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal, mely együttesen látja el Berettyóújfalu és Mezősas igazgatási feladatait.

Az intézményi és a szervezeti átalakítások alatt is zavartalanul működtek az ellátások. A közigazgatás átalakítása révén Berettyóújfalu járási székhely, tankerületi központ lett, mely tovább erősíti a település térségi szerepkörét.  

1.1 A város üzemeltetésének biztonsága

Az elmúlt időszak költségvetési szempontból fegyelmezett szigorú gazdálkodást követelt meg az önkormányzattól, hogy a település intézményrendszerének működése zavartalanul folyhasson. A város fejlesztéseinek, működésének alapját az önkormányzat stabil gazdálkodása jellemezte, melyet a mindenkori elfogadott költségvetéssel alapoztuk meg. 

A szigorú gazdálkodás mellett a rászorulók részére továbbra is biztosította a szociális ellátásokról szóló törvényben és az önkormányzati rendeletekben meghatározott ellátásokat, támogatásokat.


Szociális ellátások

Az önkormányzat a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv-ben, a beszámoló készítésekor hatályos 33/2013. (XII.20.) önkormányzati rendeletben, valamint a lakáshoz jutók helyi támogatásáról szóló 19/2008. (IV. 25.) számú rendeletben meghatározott pénzbeli és természetbeni ellátásokat biztosította a város rászoruló polgárai részére:

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítása
· aktív korúak ellátása (rendszeres szociális segély, foglalkoztatást helyettesítő támogatás
· önkormányzati segély
· lakásfenntartási támogatás
· adósságcsökkentési támogatás
· közgyógyellátás
· méltányossági köztemetés
· lakáshoz jutók helyi támogatása
· óvodáztatási támogatás
· lakáshoz jutók helyi támogatása
· hulladékszállítási díjkedvezmény
A közigazgatás szervezetrendszerének átalakítása következtében a 2013. január 1-jétől működő járási hivatalhoz került át hatáskörileg az időskorúak járadéka, az ápolási díj, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság megállapítása, valamint az alanyi és normatív közgyógyellátás. 2011. február 1-től megszűnt a méltányossági ápolási díj megállapításának lehetősége. A már megállapított ellátások vonatkozásában a képviselő-testület döntése alapján a támogatottak részére három hónapig továbbfolyósításra került az ellátás annak érdekében, hogy más támogatási formák megigénylésére elegendő idő álljon rendelkezésre. Jogszabályváltozások miatt megszűnt a méltányossági lakásfenntartási támogatás, valamint a súlyos mozgáskorlátozottak közlekedési kedvezményeivel kapcsolatos határkör.
Városunkban folyamatosan magas a szociálisan rászorulók létszáma. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak (évente átlagosan 1.000 fő), a lakásfenntartási támogatásban részesülők (évente átlagosan 1.200 fő) és az aktív korúak ellátásaiban részesülők (évente átlagosan 800-900 fő) száma évente hasonló nagyságrendű. A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők közül havonta – a pályázati lehetőségek maximális kihasználásával – átlagosan 300-400 fő közfoglalkoztatására került sor az önkormányzat különböző intézményeinél adminisztratív, kisegítő vagy fizikai közhasznú munkakörben.
A nem kötelező ellátások közül nagyon hatékony segítség a közüzemi hátralékok rendezéséhez az adósságcsökkentési támogatás (évente átlagosan 100 igénylő), illetve az időskorú lakosság számára a hulladékszállítási díjkedvezmény (évente átlagosan 300 jogosult).
Az önkormányzat a ciklus időtartama alatt az európai uniós támogatások igénybevételére törekedett a foglalkoztathatóság esélyeit javító sikeres pályázatok benyújtásával, programok megvalósításával (TÁMOP-5.3.1., TÁMOP-5.3.5., TÁMOP-5.1.3. konstrukciók).
Az állami lakásépítési kedvezmények megszűnése, a hitelfelvételi lehetőségek szigorítása következtében a lakásépítési, vásárlási kedv és lehetőségek jelentősen visszaestek a városban, emiatt első lakáshoz jutók támogatása iránt az igényfolyamatosan csökken, az utóbbi években az e célra tervezett költségvetési előirányzat nem került teljes egészében felhasználásra.
1.2 Fenntartható intézményrendszer működtetése

1.2.1 Szociális és gyermekjóléti intézmények

Bölcsődei ellátás 

Városunkban a bölcsődei ellátás biztosítása a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményegységében, a József Attila utca 25. szám alatti Bölcsőde intézményében történik, mely 2011. szeptember 01-től – a kitűzött fejlesztési céloknak megfelelően – jelenleg már négy bölcsődei csoportban 54 kisgyermek ellátását biztosítja. A bölcsőde 100 %-os kihasználtsággal működik.

Bihari Szociális Szolgáltató Központ 

A szociális feladatokat az önkormányzat a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása fenntartásában működő Bihari Szociális Szolgáltató Központ keretein belül látja el 2010. január 01. óta.

Az intézmény feladatai a 2011-2014 közötti ciklusban a lakossági igényeknek, a költségvetési lehetőségeknek és környező települések ellátásszervezésének megfelelően folyamatosan változtak, jelenleg egy tisztán alapellátás profilú intézményként működik, mely mind szociális, mind gyermekjóléti feladatokat is ellát. Berettyóújfaluban az alábbi szolgáltatásokat biztosítja:

· családsegítés,

· gyermekjóléti szolgáltatás,

· helyettes szülői szolgáltatás,

· házi segítségnyújtás,

· étkeztetés,

· idősek nappali ellátás.

Az önkormányzat 2011-2014 évekre szóló gazdasági programjában célként megfogalmazott, Bihari Szociális Szolgáltató Központot és BERÉPO Nonprofit Kft-t érintő átszervezése, mely a Berettyóújfalu, Árpád u. 1. szám alatti Fényes-Ház Gondozó Szolgálat működtetésére vonatkozott, sikeresen lezajlott. A Fényes-Ház Gondozó Szolgálat kikerült a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása fenntartásából, és a Bihari Szociális Szolgáltató Központ telephelyei közül. Ezzel az intézkedéssel Berettyóújfalu Város Önkormányzata éves szinten 90 millió forintos többletkiadástól mentesült, amelyet a korábbi években az állami támogatás mellett önkormányzati kiegészítő támogatásként kellett a költségvetéséből biztosítania.  


BERÉPO Nonprofit Kft.

A BERÉPO Nonprofit Kft-t érintően, a gazdasági programban megjelölt cél megvalósult, így 2011. szeptember 01-től a Nonprofit Kft. működteti a Fényes-Ház Gondozó Szolgálatot önkormányzati támogatás nélkül.  

1.2.2 Oktatási intézmények

Az óvodai és általános iskolai feladatellátás biztosítása a 2011-2014. közötti időszakban jelentős változáson ment keresztül. Ezek a változások lényegében az állam és önkormányzati feladatok újraszervezéséből adódtak, és a gazdasági program elfogadásakor még nem voltak előre láthatóak, így az abban meghatározott fejlesztési célok csak részben teljesülhettek.  

Óvodai intézmények

Az óvodai feladatellátás kapcsán az intézményi társulások vonatkozásában megfogalmazott célok két ütemben teljesültek ugyan, de a jogszabályi környezet megváltozásával az óvoda-fenntartási társulás meg is szűnt. Elsőként 2011. szeptember 01-től Mezősas Község Önkormányzata, majd 2012. szeptember 01-től Váncsod Község Önkormányzata csatlakozott az óvodai feladatok ellátásával, a Berettyóújfalu gesztorságával működő intézményi társuláshoz. Ennek megfelelően bővült az intézmény tagintézményeinek, a dolgozóinak, az óvodai csoportjainak, az intézménybe felvehető gyermekek maximális száma. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény hatálybalépésével azonban az intézményi társulások megszűntek, 2013. január 01-től a települési önkormányzatok csak jogi személyiségű társulásokat hozhattak létre, azzal, hogy a meglévő társulásaik ekként történő továbbműködtetéséről, vagy azok megszüntetéséről 2013. június 30-ig kellett döntést hozniuk. Az óvodafenntartási társulás tagönkormányzatai a társulás megszüntetéséről 2013 májusában döntöttek, melynek oka egyrészt az volt, hogy óvodafenntartási társulás jogi személyiségű társulásként történő működtetése jelentős és indokolatlan többletköltséggel járt volna a tagönkormányzatokra nézve, másrészt a társulási kiegészítő, úgynevezett ösztönző normatív állami támogatás megszűnt 2013. január 01-től, harmadrészt a települési önkormányzatok finanszírozása jelentős mértékben nőtt az óvodai feladatellátás tekintetében. Az óvodai feladatok ellátása tekintetében ezért Váncsod Község Önkormányzata Képviselő-testülete önálló intézmény alapításáról határozott, Mezősas Község Önkormányzata és Berettyóújfalu Város Önkormányzata pedig feladatellátási szerződést kötött egymással 2013. július 01-től. A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde így jelenleg a székhelyén és öt tagintézményében, köztük Mezősason, helyben folyik az óvodai nevelés biztosítása. Az óvoda a sokkal kedvezőbb finanszírozásának, valamint a köznevelési tárgyú jogszabályok változásának köszönhetően 2013. óta folyamatosan bővülő dolgozói létszámmal látja el feladatát (a 2013. január 01-jei 70,5 fős dolgozói létszám mára 88,5 főre nőtt), így sokkal jobb feltételeket biztosítva a kisgyermekek részére (óvodapszichológus, pedagógiai asszisztensek, kisegítő alkalmazottak, udvaros-karbantartó kollégák alkalmazása).

Általános iskolák intézményei

Az általános iskolai feladatok ellátását önkormányzatunk átadta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény alapján, tekintettel arra, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint 2013. január 01-től állam tarthatja fenn ezeket az intézményeket.


Középfokú oktatási intézmények

A Berettyóújfaluban működő két középiskola, csakúgy, mint az általános iskolák állami fenntartásba és működtetésbe kerültek 2013. január 01-vel. 

A Pálfi István TISZK, a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 92/A. § (7) bekezdése, és a tagönkormányzatok egybehangzó döntésével jóváhagyott megállapodása alapján 2012. december 31-ei hatállyal jogutód nélkül megszűnt, feladatait külön megállapodás alapján a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vette át.

Az Önkormányzat és a Vidékfejlesztési, majd a Földművelésügyi Minisztérium egy hosszú egyeztetési folyamat eredményeként megállapodott abban, hogy a következő tanévben, 2015. szeptember 01-vel beindítja a mezőgazdasági szakképzést Berettyóújfaluban, az egykori Brózik Dezső Mezőgazdasági Szakközépiskola épületben.

1.2.4. Egészségügy

Berettyóújfalu, mint a megye egyetlen vidéki kórházával rendelkező város, az egészségügy területén kiemelkedő szerepet tölt be. Ezen szerep megerősítését határozta meg fejlesztési tervként a legutóbb elfogadott gazdasági program, szakmai minőségfejlesztéssel, infrastrukturális- és eszköz beruházások megvalósításával, valamint térségi szintű együttműködések megteremtésének igényével.


Háziorvosi ellátás

Berettyóújfaluban az egészségügyi alapellátást vállalkozó háziorvosok és házi gyermekorvosok biztosítják. A háziorvosi ügyeleti ellátásra a Gróf Tisza István Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztályán kerül sor. Az ellátást az Orvosügyelet Nonprofit Kft.- vel kötött ellátási szerződés biztosítja. A felnőtt háziorvosi rendelő épületének felújítása jelen időszakig nem történt meg, de a beruházás elsőrendű prioritást élvez az önkormányzat fejlesztési tervei között.

2014-ben megújult az Orbán Balázs tér 3. szám alatti Gyermekorvosi Rendelő és Védőnői Szolgálat épülete. Az épület felújítását, akadálymentesítését uniós támogatással valósította meg az önkormányzat, a beruházást pedig –önerőből- új bútorzattal egészítette ki. 


Gróf Tisza István Kórház

Berettyóújfalu egyik meghatározó intézménye a Gróf Tisza István Kórház, mely a megye egyetlen vidéki kórháza, egyben a térség egyik legnagyobb munkáltatója.

A Gróf Tisza István Kórház 2012. május 01-vel állami fenntartásba került a települési önkormányzatok fekvőbeteg-szakellátó intézményeinek átvételéről és az átvételhez kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi XXXVIII. törvény alapján. A Gróf Tisza István Kórházat ettől az időponttól kezdődően a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Fejlesztési Intézet tarja fenn.    

A kórház fejlesztésére 2010-ben jelentős támogatást nyert az önkormányzat európai uniós pályázat (Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program) keretében, mely által a Gróf Tisza István Kórház korszerűsítésére több mint 2 milliárd forintot fordíthatott, amely másfél milliárd forint értékű építési beruházást, valamint 600 millió forint értékű eszközbeszerzést tett lehetővé. Az új épületrész átadására 2013-ban került sor.

Mindemellett az érintett időszakban másik európai uniós támogatásból (Magyarország- Románia Határon Átnyúló Együttműködés támogatási rendszerben) megvalósulhatott az élesdi és a berettyóújfalui kórházak egészségügyi dolgozóinak szakmai tapasztalatcseréje, képességeik, kompetenciájuk továbbfejlesztése is.

A Kórháznak kiemelkedő a szerepe a város számára kitörési lehetőségként megjelenő gyógyturizmus tekintetében, melynek egyik meghatározó infrastrukturális elemét adja. Ennek továbbfejlesztése a következő ciklus feladata.

1.3 Településüzemeltetés

1.3.1. Köztemetők fenntartása

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város közigazgatási területén található működő temetőit: a Csendes temetőt, Téglaparti temetőt, valamint a Berettyószentmártoni temetőt és az ott megépült ravatalozó épületeket 2015. december 31-ig terjedő időszakig kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében a Platinum Hajdú-Bihar megyei Temetkezési Vállalattal üzemelteti. A vállalat a szerződéses kötelezettségeit közmegelégedésre okot adó módon látja el. 

1.3.2.
 Közvilágítás

A közvilágítás működtetésére az önkormányzat hosszú távú szerződéssel rendelkezik az E- ON energiaszolgáltatóval. A következő ciklusban megvalósulhat a közvilágítás fejlesztése KEOP- os pályázati forrásból.

1.3.3.  Helyi közutak fenntartása, helyi közösségi közlekedés, infrastruktúra

Úthálózat fejlesztés

Az úthálózat fenntartása, javítása valamint bővítése elengedhetetlen része a város fejlesztési feladatainak. Az elmúlt 4 évben közel 1 milliárd forintot fordítottunk a közúthálózat fejlesztésére. 

A ciklusprogramban meghatározott fejlesztési célok az úthálózat fejlesztése, bővítése területén megvalósultak, de a város folyamatos fejlesztéséhez természetesen további beruházások is szükségesek.

2010-ben elkészült a Bocskai utca felújítása. 2011-ben a városközpont rehabilitációs projekt révén megvalósításra került a Szent István téri közlekedésfejlesztés és parkoló-építés, valamint a volt Megyeháza épülete melletti és mögötti területen parkolóhelyek kialakítása. 2012-ben három közlekedésfejlesztési projekt is megvalósult: az autóbusz pályaudvar környékének felújítása, az Orbán Balázs tér közlekedési létesítményeinek átépítése, valamint megépült a József Attila, Népliget, Toldi és a Dózsa György utcákon a kerékpárút. 2013-ban elkészült a Népliget utca teljes úthálózatának átépítése, ami az utóbbi évek egyik leglátványosabb beruházása, hiszen ezáltal a nagy forgalmat lebonyolító Bihar Termálliget strandfürdő méltó környezetben tudja fogadni a vendégeiket.

A Magyarország- Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretein belül támogatást nyert projekt révén 2013-2014 között négy további utca fejlesztése is megtörtént: a Bercsényi utca, a Táncsics tér, a Béke utca és a Fazekas utca útburkolata került felújításra. 2014-ben aszfaltozásra került a Váci Mihály utca és a Kerekes Gyula utca.

Hamarosan befejeződhet a Berettyóújfalu-Nagyvárad közötti kerékpárút is, ami a két település között lehetővé teszi a kerékpárosok biztonságos közlekedését.

Közműhálózatok:


Szennyvízhálózat

A szennyvízhálózatra rákötött lakások aránya meghaladja a 90%-os mértéket. Jelentős mértékű beruházás a szennyvízhálózatot érintően nem történt az érintett időszakban.


Ivóvízhálózat

Berettyóújfalu területén az ivóvíz minősége nem felel meg az európai uniós és az ezzel összhangban lévő hazai előírásoknak. A fennálló probléma orvoslására az önkormányzat az előkészítő szakaszra vonatkozó pályázatot nyújtott be a KEOP-7.1.0/11-2011-0097 számú ivóvízminőség-javító beruházás Berettyóújfalu ivóvízhálózatának fejlesztése című pályázati konstrukcióra. A pályázaton elnyert támogatási összeg  lehetővé tette, hogy az önkormányzat megfelelő előkészületeket tegyen az ivóvízminőség javítás megtervezésére vonatkozóan. 

A pályázat előkészítési szakaszát követően az önkormányzat indulni kíván a megvalósításra vonatkozó pályázati konstrukción is. 


Csapadékvíz elvezetés

A csapadékvíz elvezetés területén a déli városrész belvíz-elvezetési rendszerét újítottuk fel 2014-ben, ami a Vasút- Jegyzőkert- Szillér utcák által határolt terület komplex csapadékvíz elvezetésének felújítását és átépítését jelenti.                                                                                             

1.5.4. Közparkok és egyéb közterületek 


Parkok

A parkok, zöldfelületek fejlesztése pozitív hatással bír a város megítélése szempontjából. Jó példa az ilyen jellegű fejlesztésre a Berettyóújfalu, az egészséges város elnevezésű projekthez tartozó, 2011-ben átadott városközpont kialakítása és a Népliget rehabilitáció. Az önkormányzat a közterületek, parkok fenntartását közfoglalkoztatottak bevonásával biztosítja.


Játszóterek
 A játszóterek fenntartását, üzemeltetését a 78/2003. /XI.27./ GKM. rendeletben foglaltak betartása mellett végezzük eleget téve az abban foglaltaknak az ellenőrzések, és a tapasztalt hiányosságok, és balesetveszély megszüntetése terén.

Gyermekeink egészsége és szórakozása érdekében a 2014-es évben nagyszabású játszótér fejlesztéseket végeztünk. Újabb játékok kihelyezése történt a Bessenyei lakótelep 32-35 lépcsőházak közötti terület játszóterére, a Bessenyei lakótelep 1-10 lépcsőházak területére, és teljesen új korszerű, minden szabványnak megfelelő játszótér lett kialakítva a József Attila lakótelepen a korábbi, már elavult játszótér területén is, valamint kisebb fejlesztés történt továbbá a Bajcsy –Zsilinszky lakótelep mögötti parkban.

1.5.5. Környezet-egészségügy, köztisztaság, környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, hulladékgazdálkodás


Hulladékkezelés

A település, valamint a térség központi környezetvédelmi problémája a regionális hulladékkezelő telep üzembe helyezésével megoldódott. A 2014-es évben befejeződött a korábbi hulladéklerakó rekultivációja is. 

Korábban azt hittük, hogy tiszta kisváros eléréséhez elegendő növelni a köztéri hulladékgyűjtők, és a pályázaton kialakított hulladékgyűjtő szigetek számát. A szelektív szigetek használata, illetve üzemeltetése során azonban azt tapasztaltuk, hogy erre a problémára más alkalmazás talán hatékonyabb lesz. A települési hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatás ellenére a szelektív gyűjtőszigetek környezete rendszeresen háztartási építési és egyéb hulladékkal szennyezett. Gyakran a szigeteken, illetve a gyűjtő konténerbe helyeznek nem odavaló anyagokat is. Ezen a problémán vélhetően segít a keletkezés helyéről történő, tehát a háztól történő szelektív begyűjtés.

A település közigazgatási területén a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatás teljesítésére jogosult, illetőleg kötelezett közszolgáltató a Bihari Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 

A közterületeken a tisztaság fenntartásával kapcsolatos feladatokat közfoglalkoztatottak végzik. 


Környezet-egészségügy
A volt szovjet katonai reptéren korábban elnyert uniós pályázati támogatási finanszírozással (KEOP) megvalósult kármentesítési munkák által a korábban talajba jutott káros olajszármazékok eltávolításra kerültek. 
Az önkormányzat az előírásoknak megfelelően minden évben ellátja a szükséges mértékben a rovar és rágcsálóirtást, szúnyoggyérítést.

Önkormányzatunk és a szolgáltató ATEV Zrt. között élő szerződés van a városunkban élő nem élethivatásszerűen állattenyésztéssel foglalkozó lakosoknál keletkező állati hulla és állati eredetű hulladék ártalmatlanítására és a keletkezés helyéről történő elszállítására. Az ártalmatlanítási és szállítási költség lakossági finanszírozása ellenére az önkormányzatnak így is sok közterületen elhagyott, állati eredetű hulladék elszállításáról kell gondoskodni.

Az állati tetemek háztól történő elszállításának bevezetésével ez évig csökkentek az Önkormányzat költségei a korábbi időszakhoz képest. 

2.  Településfejlesztés

A 77/2011 (III.31) önkormányzati határozat által elfogadásra került, a 2011-2014 közötti időszakra vonatkozó gazdasági program célkitűzése az Integrált Városfejlesztési Stratégiával összhangban egy „élhető város” létrehozása, az ennek megfelelő, vonzó városkép kialakítása volt, mely hozzájárulhat a város lakosságmegtartó erejének megőrzéséhez, a helyi identitástudat kialakításához, továbbá mind a befektetések ösztönzését is elősegíti. Ugyanakkor, a gazdasági program elsődleges célját a fenntartás, a költségracionalizálás, a stabil gazdálkodás kellett, hogy meghatározza, így a prioritási sorrendet kellett felállítani a fejlesztési elképzelések között.

Kiemelten kellett kezelni azon elképzeléseket, azokat a településfejlesztési feladatokat, amelyek elősegítik a település lakónépességének megtartását, a munkahelyek növelését, továbbá elsőbbséget kellett, hogy élvezzen a már folyamatban lévő beruházások teljes körű megvalósítása.

Az önkormányzat sikeresen megvalósította a ciklus elején a Berettyóújfalu az egészséges város című projektjét, mely egy teljes városközpont rehabilitációt jelentett. 2011-ben átadásra került a Szent István téri rendezvénytér, azt körülvevő út és a parkoló, megújult a volt tűzoltó parancsnoki épület, mely a rendezvények kiszolgálását vagy kiállítási helyszínt biztosít, felújításra került a mozi, mely folyamatosan üzemel és minden nap lehetőséget biztosít a környék lakosságának a kulturált szórakozásra, illetve városi rendezvényeknek is gyakran biztosít helyszínt. A Kálvin téri egykori Bank épület homlokzatának felújításán túl, a Szent István tértől a Kossuth u. 6. szám alatti épületig sétány került kialakításra, de megtörtént a Kossuth 6. szám alatti egykori megyeháza épület külső rekonstrukciója is, továbbá az épület bővítése, melynek környezetében új parkolóhelyek létesültek. Megvalósult a Népliget rehabilitációja és a konzorciumi partnerek beruházásai, többek között a református templom tetőszerkezete is. 

Hasonló konstrukcióban, második ütemként városunk újra pályázott a városközpont fejlesztés kiegészítésére, melynek eredményeként megvalósult három városközponti játszótér fejlesztése, jelenleg felújítás alatt van a Nadányi Zoltán Művelődési Központ, és folyamatban van a piac rekonstrukciójának előkészítése, valamint a projekt partnere, a Berettyóújfalui Református Egyházközség által megvalósítandó templomtorony rekonstrukció és az épület vízszigetelése pályázati elemek előkészítése.  

A belterületi utak kapcsán is sikerült a fenntartási, kátyúzási, gréderezési feladatokon túl újabb fejlesztéseket elérni. A megvalósult fejlesztések, az új utak, kerékpárutak hozzájárulnak a közlekedés biztonságosabbá válásához a város területén. Az útfejlesztések révén kétirányú forgalomra lett alkalmas a Népliget utca, a Bercsényi utca, ahol ezen beruházások által egyszerűbbé, gyorsabbá válhat az autóval, kerékpárral való közlekedés.

A közlekedés szabályainak gyakorlására 2014-től a kisgyermekeknek is lehetősége nyílik a Millennium úton kialakított KRESZ-pályán. 

Az önkormányzat a sportcsarnok és a városháza épületének energiahatékony működése érdekében pályázatot nyújtott be, amely beruházások a következő önkormányzati ciklusban valósulhatnak meg.

3. Ifjúság, sport, közművelődés
A település folyamatos fejlesztése, az új beruházások révén olyan infrastrukturális fejlesztésekre került sor, melyek a sport és rekreáció, valamint a kultúra és a turizmus mind szélesebb kínálatára, illetve azok megvalósítására adnak lehetőséget. 

A Szent István téren kialakított rendezvénytér számos szabadtéri rendezvénynek, koncertnek, vásári forgatagnak biztosított megfelelő helyszínt az elmúlt években. A város teljes közösségének művelődését, kulturált szabadidős tevékenységét szolgálják ezek a rendezvények, csakúgy, mint a mindennapos vetítéssel üzemelő Makk Kálmán Mozi.

A kulturális lehetőségek érdekében egyre több civil szervezettel működik együtt az önkormányzat. Az önkormányzat a civil szervezetek működését, helyigényét segítve a  város központjában álló Kis Elzett elnevezésű, kiürült régi ipari területet és tanműhelyeket a helyi civil szervezeteknek hosszú távú használatra átadta. Tevékenységük végzéséhez irodahelyiséget, közösségi életükhöz klubszobát, sporttevékenységük folytatásához edzőtermet, civil- közösségi-tevékenységeik végzéséhez szükséges eszközeiknek raktárat alakítanak ki folyamatosan. A Civil Udvar rendbetételét, felújítását maguk a civil szervezetek vállalták önkéntes munkával. A város pedig egy új, pezsgő közösségi színteret nyert ezzel.
3.1. Közművelődés
A közművelődési feladat ellátását 2011-ben az előző évben alapított, Berettyóújfalu Város Önkormányzatának 100%-os tulajdonát képező Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. vette át a Herpály-Team Kft.-től. A Közművelődési megállapodás értelmében a városi nagyrendezvények, valamint a közművelődési tevékenység valamennyi szegmense itt összpontosul. A Makk Kálmán Mozi, illetve rendezvényház, művelődési központ épületei a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. kezelésébe tartoznak. A Kft. keretein belül történik a Bihari Hírlap kiadása, valamint a Berettyó Televízió működtetése is. 

A közművelődési és közgyűjteményi területet szabályozó törvény módosításával a korában megyei, majd állami fenntartásban működő megyei múzeumi igazgatóságok tagintézményei 2013. január elsejétől a székhelyük szerinti települési önkormányzatok fenntartásába kerültek. A 2012. november 29-én elfogadott alapító okirat szerint a berettyóújfalui Bihari Múzeum a vele azonos székhelyen működő Sinka István Városi Könyvtárba olvadt be az önkormányzati fenntartásba vétellel egy időben. Az integrált városi közgyűjtemény, állandó és időszaki kiállításai, kulturális programjai, kiadványai, szakmai és ismeretterjesztő rendezvényei a városban és a bihari térségben élő emberek identitástudatát hivatottak fejleszteni, ezáltal pedig igazi közösséggé formálja az itt élőket. Másrészt megismerteti és népszerűsíti a helyi értékeket az ide látogatóknak. Fontos szerepet tölt be az iskoláskorúak nevelésében, iskolarendszeren kívüli ismeretszerzésükben. Az intézmény és munkatársai az elmúlt években több országos szakmai elismerésben részesültek.
3.2. Kulturális örökség
A helyi épített kulturális örökség értékeinek védelme, felújítása és új funkciókkal történő ellátása tekintetében is sikerült a tervezett beruházásokat megvalósítani, és azon túl is eredményeket elérni. Országos védelmem alatt álló műemlékeink közül a Herpályi apátsági templomrom (Csonkatorony) esetében - az ingatlan tulajdonviszonyának rendezését követően - a Nemzeti Kulturális Alapnál elnyert támogatással közel 3,5 millió forintos állagmegóvó felújítást hajthatott végre az önkormányzat. Folyamatos karbantartását az önkormányzati hivatal mellett civil szervezetek végzik.

Helyi védelem alatt álló épületeink közül európai uniós forrásból újult meg a volt Megyeháza (Kossuth u. 6.), a régi Bankház (Kálvin tér 5.) épülete, és jelenleg is zajlik a Nadányi Zoltán Művelődési Központ rekonstrukciója és a volt Megyeháza dísztermének, a jelenlegi Fráter László-teremnek a funkcióbővítő felújítása.

A város több emlékhellyel, és az ezekhez kapcsolódó köztéri műalkotással gyarapodott. 2012-ben a nemzeti összetartozás napján lett a megyeháza dísztermének névadója Fráter László, egykori főszolgabíró és alispán, akinek az emlékére, a terem falára portrédomborműves emléktáblát készített Kurucz Imre szobrászművész. A Szent István tér kialakításának teljessé tételeként 2012 szeptemberében került felavatásra Kádár vitéz lovasszobra, Győrfi Lajos szobrászművész alkotása. 2014 februárjában, az Orbán Balázs tér felújításának részeként, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat berettyóújfalui temetkezési és kegyeleti emlékhelyének kialakításával került leleplezésre Orbán Balázs portrédomborműves emléktáblája, Kurucz Imre alkotása, valamint a Nemes Sándor faműves által megfaragott kopjafa.
3.3. Testvérvárosi kapcsolatok
Berettyóújfalu négy testvérvárosa közül az olaszországi Porciával és a romániai Margittával tartott fenn aktív kapcsolatot. A közös programok zömét európai uniós pályázati források bevonása útján valósítja meg. A „Europe for citizens” konstrukción belül lezajlott „A víz, mint városokat összekötő elem” című projekt során erősödött a testvérvárosi kapcsolat Porciával és Margittával egyaránt, valamint lehetőség nyílott további európai városok megismerésére. A „REACTION” elnevezésű program során a nemzetközi delegációk a gazdasági válság kezelése kapcsán sok tanulhattak egymástól jó gyakorlatokat, illetve sok új, hasznos ismeretet. E programban is részt vett mindkét testvérvárosunk.

Önkormányzati szinten Margitta városban mind a négy évben részt vett Berettyóújfalu delegációja a városnapi rendezvényeken. Berettyóújfalu vendéglátóként a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által megrendezett Bihari Számadó Napokon látja vendégül a két testvérvárost, melynek keretében - saját stand biztosításával- bemutatkozási lehetőséget nyújt számukra. 

A fenti kapcsolatok révén az önkormányzati programok mellett intézményeink és civil szervezeteink is egyre több közös tevékenységet végeznek és ezek megvalósításához sikeresen pályáznak. Egyesületeink közül a Bihari Népművészeti Egyesület a Proporcia Egyesülettel áll hivatalosan is partnerségben, a városunkban működő intézmények közül pedig a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde, valamint a József Attila Általános Iskola tart fenn megállapodáson alapuló kapcsolatokat margittai köznevelési intézményekkel.
3.4. Ifjúság, Sport
A ciklusban lezajlott közösségi színterek kialakítása és funkcióbővítése a fiatal korosztály megtartóerejének növelését célozta, a fiatalok lehetőségeinek gyarapítását biztosította. 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2012-ben megalkotta a város ifjúságpolitikai koncepcióját, melynek célja a Berettyóújfaluban élő fiatalok számára egy tudatosan megtervezett, életük minden területét lefedő jövőkép megteremtése.

Az önkormányzat - lehetőségeihez mérten - szakbizottságán keresztül forrást nyújtott a városban működő sportegyesületek, valamint verseny- és tömegsport tevékenységet is végző civil szervezetek támogatására, mellyel hozzájárult azok működéséhez, illetve lehetőséget nyújtott saját fejlesztéseik elvégzéséhez. 2011-ben az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint az Ifjúsági és Sportbizottság, 2014-ben pedig a Humánpolitikai Bizottság dönthetett saját hatáskörben a rendelkezésére bocsátott keretösszegből oktatási, kulturális és sportcélú támogatások odaítéléséről. 

Jelentős lépések történtek a sportlétesítmény-fejlesztésben is. A Berettyóújfalui Sportegyesület a Magyar Labdarúgó Szövetség amatőr labdarúgó-létesítmények felújítását támogató pályázatán szerepelt sikeresen, így a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye program jóvoltából közel 10 millió forintot költhetett az önkormányzat tulajdonát képező, de az egyesület kezelésében működő pálya, az öltözők, a mosdók és a lelátó felújítására. 

A Civil Udvarban a Parola Közhasznú Egyesület 2013-ban létrehozta Magyarország harmadik fedett extrémsport-pályáját.

4. Az önkormányzat gazdálkodása, gazdaságfejlesztés 
Az önkormányzat gazdasági helyzete az állandósult költségvetési hiány és a napi finanszírozási gondok mellett is az állami támogatások segítségével és az önkormányzati adósságkonszolidáció következtében stabil tudott maradni.

A költségvetési rendeletek elkészítése során kiemelt szempont volt a beruházásokat megelőzően az eddiginél megfontoltabb előkészítés, költségkalkulációk, pl. várható működési, üzemeltetési költségeket, a hosszú távú üzemeltetés feltételeinek megalapozott vizsgálata. 

Az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak végrehajtása zökkenőmentesen zajlott, melynek gazdasági, pénzügyi változásairól, helyzetéről a pénzügyi beszámoló részletes tájékoztatást ad. 

A gazdaság szempontjából az üzleti környezet egyik meghatározó eleme volt és lesz az önkormányzati adópolitika. Az önkormányzati bevételi forrás alakulása nagymértékben függ a gazdaság állapotának alakulásától. Az elmúlt pár évben bekövetkezett kedvezőtlen gazdasági recesszió ellenére városunkban a helyi adókból származó bevételek nem mutatnak csökkenő tendenciát, mely nagymértékben segíti a folyamatos működés, illetve likviditás biztosítását. 

5. Az idegenforgalom fejlesztése

A turisztikai fejlesztések fő irányvonalát helyi természeti és épített környezeti adottságok határozzák meg. Primer idegenforgalmi vonzerő hiányában a megindult beruházások (belváros-rehabilitáció, termálfürdő fejlesztés) alapján tudatos és intenzív turizmusfejlesztési valamint városmarketing tevékenység erőteljesebb felfuttatása a következő önkormányzati ciklusok komoly feladata kell hogy legyen.


Bihar Termálliget

A „berettyóújfalui strandfürdő versenyképes turisztikai termékké fejlesztése” című projekt keretében megújult „Bihar Termálliget”, új medencékkel sport és rekreációs szolgáltatásokkal bővült. A céloknak megfelelően nem csak a városban élők komfortérzetét, lehetőségeit szolgálja, hanem idegenforgalmi fejlesztéseink alapját is képezi az említett beruházás. A fejlesztés sikerességét mutatja a rengeteg vendég a környékről és a határ túloldaláról.  Ehhez a sikerhez hozzájárulnak a strand környékén létesített parkolóhelyek, a közlekedési fejlesztések is. 


Tourinform iroda 

Jelen időszakra elfogadott gazdasági program is megfogalmazta az igényt a Tourinform iroda létrehozására, mely 2012-ben megvalósulhatott, s jelenleg is működik a Szent István tér központjában a rendezvényház épületében.


A herpályi Csonkatorony

A város jelképének számító templomrom kapcsán az önkormányzat állagmegóvás céljából kisebb beruházást hajtott végre. Az állagmegóvást követően a terület turisztikai attrakcióvá fejlesztésére a következő időszak feladata.

     6. Összefoglalás

Az önkormányzat tevékenysége jelentős mértékben befolyásolja a város lakóinak közéletét és közhangulatát, azáltal, hogy milyen színvonalon képes ellátni feladatait oktatási, egészségügyi, szociális, és egyéb közszolgáltatási, ügyintézési terén.

A fent leírtak szerint a ciklus célja a működőképesség megőrzése, a racionális feladatellátás biztosítása volt. A fejlesztési tervek meghatározásánál nem volt tervezhető az a rengeteg változás, mely a 2012-2013 évek során mind a közigazgatást, a közoktatást, egészségügyet érintette, országos és helyi szinten is. A járási kormányhivatalok felállítása, a kórház és az oktatási intézmények fenntartói jogának átadása, a feladatok átszervezése, a közös önkormányzati hivatal kialakítása nagy feladatokat rótt valamennyi átszervezéssel érintett intézményre, szereplőre. Ennek ellenére megállapítható, hogy eredményes ciklust zártunk, hiszen az elmúlt évek alatt Berettyóújfalu járási székhely, tankerületi központ lett, intézményei pedig feladataikat zavartalanul ellátták a szervezeti átalakulások idején is.

Mindezen felül az önkormányzat minden megkezdett beruházást megvalósított, valamint további, újabb fejlesztéseket is eredményesen megpályázott, melyek legtöbbje már megvalósult illetve számolni kell a megvalósulásával. Mindez alapja lehet a következő önkormányzati ciklus reménykeltő új fejlesztési célkitűzéseinek.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

128/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:    
Muraközi István polgármester 

127/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az önkormányzat az „Itthon vagy - Magyarország, szeretlek” programsorozat támogatása felhasználásának részletes szabályairól szóló, 44/2014. (IX. 5.) BM rendelete alapján benyújtott támogatásigénylés pozitív elbírálása esetén csatlakozzon a 2014. szeptember 27-i országos programsorozathoz.
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Muraközi István polgármester
126/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a hozzájárul ahhoz, hogy a Herpály-Team Kft. által 1.479.599.-Ft értékben nyilvántartott vevőköveteléseket az alábbi tételek esetében behajthatatlan követelésként könyveiből kivezesse.

	Név
	összeg (Ft)

	BUSE Egyesület
	7.815.-

	Berettyó BUDO SE
	83.814.-

	BMSE
	1.387.970.-

	összesen:
	1.479.599.-


Határidő:    
azonnal 

Felelős:       
Bondár Sándor ügyvezető igazgató



Muraközi István polgármester

125/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Herpály-Team Kft. a működéséhez rendelkezésre álló kisvállalkozói rövid lejáratú és folyószámla hitelkereteket folyószámlahitellé átalakítsa. 

Határidő:    azonnal 

Felelős:       Muraközi István  polgármester

124/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Platinum Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2013. évi temetők működtetésével kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
Muraközi István polgármester

123/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár dolgozói létszámát 2014. október 1-jétől 14 főben állapítja meg.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
122/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár Alapító okiratának hatályos szövegét a 122/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozatával a következők szerint határozza meg:
ALAPÍTÓ OKIRAT
1.) Az intézmény neve:

Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár

2.) Székhelye, címe:            
4100 Berettyóújfalu, Kálvin tér 1.

3.) Telephelye:


4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 44.






4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 48.
4.) Alapításának éve:

2008. december 1.
5.) Alapító szerv:


Berettyóújfalu Város Önkormányzata 






4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19.
6.) Fenntartó 

és irányító szerv:


Berettyóújfalu Város Önkormányzata






Képviselő-testülete






4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19.
7.) Közvetlen jogelődjének
neve, székhelye:
Nadányi Zoltán Művelődési Központ és Sinka István Városi Könyvtár

4100 Berettyóújfalu, Bajcsy-Zsilinszky u. 27.
8.) Működési köre:


Berettyóújfalu közigazgatási területe, továbbá






területi múzeum feladatkörben Ártánd, Bakonszeg, 





Bedő, 
Berekböszörmény, Biharkeresztes, Bojt,
 




Csökmő, Darvas, Esztár, Furta, Gáborján, Hencida,
 




Kismarja, Komádi, Körösszakál, Körösszegapáti, 





Magyarhomorog, Mezőpeterd, Mezősas,





Nagykereki, Pocsaj, 
Szentpéterszeg, Tépe,





Told, Újiráz, Váncsod, Vekerd, Zsáka, Álmosd,





Bagamér, Derecske, Hajdúbagos,
Hosszúpályi





Kokad, Konyár, Létavértes, Monostorpályi,





Sáránd, Báránd, Bihardancsháza, Biharnagybajom,





Bihartorda, Nagyrábé, Sáp, Sárrétudvari, Szerep





települések közigazgatási területe.
9.) Az intézmény gazdálkodási jogköre:
Gazdálkodási feladatait a Közintézmények Szolgáltató Irodája (KÖSZI) végzi, ez azonban nem érinti az intézmény szakmai önállóságát.
10.) Az intézmény közfeladata:

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 55. § (1) bekezdése alapján a nyilvános könyvtári feladatok ellátása és a 42. §, valamint a 46. § alapján múzeumi tevékenység ellátása.
11.) Szakmai alaptevékenysége: 
Települési önkormányzat közművelődési feladata (1997. évi CXL. tv. 76. §)
- az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, 
életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, 
népfőiskolák megteremtése,

- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak 
feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, 
gazdagítása,

- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra 
értékeinek 
megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az 
ünnepek kultúrájának gondozása,

- az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek 
tevékenységének támogatása,

- a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, 
érdekérvényesítésének segítése,

- a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és 
fenntartásának segítése,

- a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása,

- egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása
Nyilvános települési könyvtári ellátás (1997. évi CXL. tv. 55. és 65. §):

- a fenntartó által kiadott alapító okiratban és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott fő céljait nyilatkozatban közzé teszi;

- gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja;

- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és szolgáltatásairól,

- biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését;

- részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében.

- biztosítja az elektronikus könyvtári dokumentumok elérhetőségét;

- a könyvtárhasználókat segíti a digitális írástudás, az információs műveltség 
elsajátításában, az egész életen át tartó tanulás folyamatában;

- segíti az oktatásban, képzésben részt vevők információellátását, a tudományos 
kutatás és az adatbázisokból történő információkérés lehetőségét;

- kulturális, közösségi, közművelődési rendezvényeket és egyéb programokat 
szervez;

- tudás- információ- és kultúraközvetítő tevékenységével hozzájárul  az 
életminőség 
javításához, az ország versenyképességének növeléséhez;

- gyűjteményét és szolgáltatásait a helyi igényeknek megfelelően alakítja;

- közhasznú információs szolgáltatást nyújt, segíti a lakosság bekapcsolódását az ország és a világ információs rendszereibe;

- végzi Berettyóújfalu és a Bihari térség helyismereti anyagának gyűjtését és dokumentálását;

- szabadpolcos állományrészt tart fenn;

- könyvtári közművelődési tevékenységet végez.

A múzeum feladata (1997. évi CXL. tv. 42. §) a működési engedélyében 
meghatározott gyűjtőkörébe tartozó kulturális javak 

- gyűjteménygondozása, ennek keretében azok 

- nyilvántartása,

- állományvédelme,

- tudományos feldolgozása és publikálása,

- hozzáférhetővé tétele, ennek keretében

- állandó és időszaki kiállítások szervezése,

- közművelődési és múzeumpedagógiai programok és kiadványok biztosítása,

- a kulturális javak digitalizálása,

- a kutatási tevékenység biztosítása.

A területi múzeum (1997. évi CXL. tv. 46. §):

- több múzeumi szakágat felölelő gyűjtőkörrel rendelkezik;

- gyűjtőterülete több települési önkormányzat (tájmúzeum) közigazgatási 
területére terjed ki.
12.) Államháztartási szakágazati besorolása:
910100
Könyvtári, levéltári tevékenység
13.) Az alaptevékenységek kormányzati funkciók szerinti besorolása:
082030 
Művészeti tevékenységek (kivéve: színház) 

082042
Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

082043
Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme

082044
Könyvtári szolgáltatások

082061
Múzeumi gyűjteményi tevékenység

082062
Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység

082063
Múzeumi kiállítási tevékenység

082064
Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység

082070
Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és 


megóvása


082091 
Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

082092 
Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek 


gondozása


082093 
Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr 



művészetek


082094 
Közművelődés - kulturális alapú gazdaságfejlesztés

083020
Könyvkiadás

083030
Egyéb kiadói tevékenység

086020 
Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése 

086030
Nemzetközi kulturális együttműködés

086090 
Mindenféle egyéb szabadidős szolgáltatás 
14.) Vállalkozási tevékenység:

nincs

15.) Az intézmény típusa:        

nyilvános városi könyvtár és területi múzeum
16.) A feladat ellátását szolgáló vagyon:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában levő ingatlan, ingó- és egyéb vagyonkezelése és hasznosítása.
Ingatlan:
3391. hrsz. (1632 m2) Berettyóújfalu, Kálvin tér 1.
17.) A vagyon feletti rendelkezési jogosultság:
Az intézmény által használt vagyonra és a vagyon feletti rendelkezés jogára a városi önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet az irányadó.
18.) Az intézmény vezetőjének megbízási rendje:
Az intézményvezetői állás nyilvános pályázat útján kell betölteni. Az intézményvezetőt a Képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 23. §-a és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére megalkotott 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. § (1) bek. alapján öt év határozott időre bízza meg.
19.) Az intézmény foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

Közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján. 
Záradék: Az alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 261/2012. (XI. 29.) önkormányzati határozatával jóváhagyott, 2012. november 29-én kelt, 69-30/2012. iktatószámú alapító okirat hatályát veszti.

Az alapító okiratot Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 122/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozatával hagyta jóvá.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
121/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 121/2014. (IX.25.) önkormányzati határozatával a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár 261/2012. (XI. 29.) önkormányzati határozattal jóváhagyott, 2012. november 29-én kelt, 69-30/2012. iktatószámú alapító okiratának hatályos szövegét a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával a következők szerint módosítja:

ALAPÍTÓ OKIRATOT

MÓDOSÍTÓ OKIRAT
1.) Az intézmény alapító okiratának tartalmi elemei számozással lettek ellátva.

2.) Az intézmény alapító okiratának az intézmény működési körének meghatározásánál törlésre került a „Mozgókönyvtári feladatkörben a Hajdú-Bihar megyei könyvtárral kötött megállapodás szerint ellátott települések közigazgatási területe” szövegrész.

3.) Az intézmény alapító okiratából törlésre kerülnek az intézmény gazdálkodási besorolására vonatkozó rendelkezések.

4.) Az intézmény gazdálkodási jogköre cím alatt törlésre kerül a „Gazdálkodása megszervezésének módjára tekintettel önállóan működő, az előirányzatok feletti jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szerv.” szövegrész.

5.) Az intézmény közfeladatát meghatározó rendelkezés a következőképpen módosul: „A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 55. § (1) bekezdése alapján a nyilvános könyvtári feladatok ellátása és a 42. §, valamint a 46. § alapján múzeumi tevékenység ellátása.

6.) Az intézmény alapító okirata kiegészül a „Szakmai alaptevékenysége” címmel, illetve az intézmény szakmai alaptevékenységei közül törlésre került a „- kistelepülések könyvtári szolgáltató helyén könyvtári szolgáltatásokat nyújt a Hajdú-Bihar megyei könyvtárral kötött megállapodás szerint.” szövegrész, továbbá beillesztésre kerül a közművelődési feladatellátásra vonatkozó szövegrész:
„Települési önkormányzat közművelődési feladata (1997. évi CXL. tv. 76. §)

- az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, 
életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, 
népfőiskolák megteremtése,


- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak 
feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, 
gazdagítása,


- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra 
értékeinek 
megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának 
gondozása,


- az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének 
támogatása,


- a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, 
érdekérvényesítésének segítése,


- a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának 
segítése,


- a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása,


- egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása”
7.) Az intézmény alapító okiratában „Az intézmény tevékenységi köre” rész helyébe az alábbi rendelkezés lép:
Államháztartási szakágazati besorolása:
910100
Könyvtári, levéltári tevékenység
Az alaptevékenységek kormányzati funkciók szerinti besorolása:
082030 
Művészeti tevékenységek (kivéve: színház) 

082042
Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

082043
Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme

082044
Könyvtári szolgáltatások

082061
Múzeumi gyűjteményi tevékenység

082062
Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység

082063
Múzeumi kiállítási tevékenység

082064
Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység

082070
Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és 


megóvása


082091 
Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
082092 
Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek 



gondozása

082093 
Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr 



művészetek

082094 
Közművelődés - kulturális alapú gazdaságfejlesztés
083020
Könyvkiadás

083030
Egyéb kiadói tevékenység

086020 
Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése 

086030
Nemzetközi kulturális együttműködés

086090 
Mindenféle egyéb szabadidős szolgáltatás 
8.) Az intézmény alapító okiratából törlésre kerül „A gazdálkodáshoz rendelkezésre álló összes vagyon értéke” esetében meghatározott rendelkezések.

Záradék: Az alapító okiratot módosító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba. Az alapító okiratot módosító okiratot Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 121/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozatával hagyta jóvá.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

120/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi közművelődési tevékenység egyes feladatainak és a médiaszolgáltatás feladatainak ellátására 2014. október 1-jei hatállyal megállapodást köt a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft.-vel, melynek szövegét a következőkben határozza meg:
KÖZMŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről
Berettyóújfalu Város Önkormányzata székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17–19.

adószáma: 15372459-2-09

képviselője: Muraközi István polgármester 

a továbbiakban: önkormányzat, 

másrészről a
Nova Villa 2010. Nonprofit Kft. 

székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Bajcsy-Zsilinszky u. 27.

adószáma: 23084818-2-09

cégjegyzékszáma: Cg. 09-09-020244

bankszámlaszáma:11738046-20043214-00000000

képviselője: Krisztik Csaba ügyvezető

Közfeladatot ellátó szolgáltató

a továbbiakban: feladatellátó

(a továbbiakban: a felek) között.
Felek a kulturális javak védelméről és muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: törvény) 79. §-a, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 7/2011. (II. 11.) önkormányzati rendelete alapján a következőkben állapodnak meg:
1.) A feladatellátó
a) 
kötelezettséget vállal arra, hogy a közművelődési megállapodásban 
meghatározott egyes helyi közművelődési feladatokat ellátja;

b)
a meghatározott közművelődési feladatokat határozatlan ideig biztosítja.

c)
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7/2011. (II. 11.) sz. 
rendeletében meghatározott feladatokat az önkormányzat által rögzített 
formában, módon és mértékben ellátja. 

d)
Kötelezettséget vállal arra, hogy az általa vállalt feladatok ellátásában 
foglalkoztatott közművelődési szakemberek szakképesítése 
tekintetében a 
többször módosított 2/1993. (I. 30.) MKM-rendelet követelményeit 
alkalmazza.

e)
A közművelődési tevékenységről a kötelező nyilvántartást, az évi statisztikai 
adatszolgáltatást az önkormányzat részére biztosítja.

f)
A feladatellátó jogosult arra, hogy a közművelődési megállapodásban rögzített 
feladatok ellátásán kívül a törvény és az önkormányzati rendelet céljaival 
egyező művelődési igényekre szolgáltatásokat kínáljon. Jogosult arra, hogy 
önkormányzati támogatással a központi közművelődési pályázatokon részt 
vegyen.

2.)
Az alábbiakban részletezendők szerint az önkormányzat megbízza feladatellátót, aki a megbízást elfogadja és kötelezettséget vállal a jelen megállapodásban részletezett feladatok színvonalas ellátására a 4100 Berettyóújfalu, Bajcsy-Zsilinszky u. 27. sz. székhelyű, önkormányzati tulajdonú, számára vagyonkezelésbe átadott épületben.
A feladatellátási megállapodásban rögzítettek értelmében a feladatellátó az önkormányzat kötelező feladataiból szakszerűen és folyamatosan biztosítja Berettyóújfalu városban a jelen megállapodásban szereplő feladatok ellátását úgy, hogy az egyéb tevékenységeiből származó bevételeit teljes egészében ezekre fordítja:

A feladatellátó a közművelődési tevékenységekhez a Nadányi Zoltán Művelődési Központ (4100 Berettyóújfalu, Bajcsy-Zsilinszky u. 27.) épületét, helyiségeit és eszközeit (amelyekhez szolgáltatási díj nem tartozik) használja. A működéshez és a közművelődési tevékenység gyakorlásához Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7/2011. (II. 11.) számú rendelete által szabályozott mérték szerint tevékenységeként konkrétan meghatározva költségtérítéses, illetve ingyenes részvételi lehetőséget biztosít a közművelődési megállapodásban meghatározott igénybe vevők számára az alábbiak szerint:
Térítésmentesen:
· Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár

· részben vagy egészben közművelődési tevékenységet végző, nonprofit, közhasznú, berettyóújfalui székhelyű civil szervezetek, melyeknek a tevékenységük végzése során árbevételük nem keletkezik (szolgáltatások nyújtásáért bevételt nem szednek).

· részben vagy egészben közművelődési tevékenységet végző, illetve szolgáltató jellegű berettyóújfalui székhelyű nonprofit öntevékeny csoportok.

· Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete által kiemelten támogatott csoportok.

      Önköltségi áron: 
-
a Berettyóújfalu város közigazgatási területén működő intézmények.

Speciális díjszabás mellett:
· a közösségi színtérben székhellyel rendelkező, ott közszolgálati, közművelődési tevékenységet végző szervezetek, melyeknek tevékenységük végzése során árbevételük keletkezik, szolgáltatások nyújtásáért bevételt szednek és tartós bérletre  kívánják igénybe venni a helyiségeket.
Üzleti díjszabás mellett:
· üzleti tevékenységet folytató igénybe vevők, alkalmi bérlőként jelentkező igénybe vevők

· nem berettyóújfalui székhelyű, alkalmi bérlőként jelentkező igénybe vevők.

Alkalmazott díjtételek szintje:

	Terem /eszköz megnevezése
	Bérleti idő
	Bérleti díj (bruttó)
	Hétvégi felárral növelve (bruttó)

	Nagyterem
	1 óra
	3.125 Ft
	3.906 Ft

	
	Félnap (4 óra)
	12.500 Ft
	15.625 Ft

	
	Egésznap
	25.000 Ft
	31.250 Ft

	Erdélyi Gábor terem
	1 óra
	1.250 Ft
	1.560 Ft

	
	Félnap (4 óra)
	5.000 Ft
	6.250 Ft

	
	Egésznap
	10.000 Ft
	12.500 Ft

	Előadói terem
	1 óra
	1.250 Ft
	1.560 Ft

	
	Félnap (4 óra)
	5.000 Ft
	6.250 Ft

	
	Egésznap
	10.000 Ft
	12.500 Ft

	Kiállítói terem
	1 óra
	1.250 Ft
	1.560 Ft

	
	Félnap (4 óra)
	5.000 Ft
	6.250 Ft

	
	Egésznap
	10.000 Ft
	12.500 Ft

	Tanácskozó terem
	1 óra
	940 Ft
	1.170 Ft

	
	Félnap (4 óra)
	3.750 Ft
	4.688 Ft

	
	Egésznap
	7.500 Ft
	9.375 Ft

	Körszoba
	1 óra
	940 Ft
	1.170 Ft

	
	Félnap (4 óra)
	3.750 Ft
	4.688 Ft

	
	Egésznap
	7.500 Ft
	9.375 Ft


	Szék
	alkalom
	125 Ft
	150 Ft

	Asztal
	alkalom
	625 Ft
	625 Ft

	Színpad
	alkalom
	1.250 Ft/m2
	1.250 Ft/m2


A termek minimális bérleti ideje két óra.

A feladatellátó működteti a 4100 Berettyóújfalu, Szent István tér 5. szám alatt álló, Makk Kálmán Filmszínházat, mint kijelölt közösségi színteret. Annak épületét, helyiségeit és eszközeit a közösségi színtér funkcióinak teljesülése érdekében (amelyekhez szolgáltatási díj nem tartozik) használja.

A feladatellátó működteti a 4100 Berettyóújfalu, Szent István tér 11. szám alatt álló Rendezvényházat, mint kijelölt közösségi színteret. Annak épületét, helyiségeit és eszközeit a közösségi színtér funkcióinak teljesülése érdekében (amelyekhez szolgáltatási díj nem tartozik) használja.

A feladatellátó Berettyóújfalu Város Önkormányzata előkészíti és lebonyolítja a következő városi rendezvényeket: 

- Május 1., 

- A város napja (május 23.), 

- Szent István-napi rendezvények (augusztus 19–20.),

- Zenés esti programok és fesztiválok a Szent István-téren

- Karácsonyi vásár (december) 
A feladatellátó a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár által ellátott helyi közművelődési feladatok szükséges technikai feltételeit biztosítja. 

A feladatellátó az önkormányzat megbízásából részt vesz a város testvértelepüléseivel történő kapcsolattartásában, a hivatalos delegációk fogadásában.
A feladatellátó köteles a folyamatos művelődési lehetőségek megfelelő propagandájáról gondoskodni.
3.) A rendelet I. fejezetben részletezett közművelődési feladatok színvonalas ellátása érdekében a felek rögzítik:

a)
A feladatellátó az egyéb, nem közhasznú tevékenységeiből származó bevételeiből biztosítja a közművelődési feladatainak ellátását. Abban az esetben, ha a feladatellátó előre láthatóan ennek a kötelezettségének nem tud eleget tenni, egyeztetést kezdeményez az önkormányzattal a feladatellátáshoz szükséges bevételeinek kiegészítéséről. Az önkormányzat indokolt esetben a költségvetési rendeletében meghatározott keretösszeg erejéig a feladat ellátásához támogatást biztosít. 

b)
Az önkormányzat képviselő-testülete biztosítja a közművelődési feladatok ellátásában résztvevő, az ez irányú tevékenység ellátásához szükséges, jogszabályokban meghatározott követelményeknek megfelelő – 2 fő álláshelynél nem kevesebb – szakember foglalkoztatását, gondoskodva igény szerinti továbbképzésükről.

c)
Ha az önkormányzat a feladatellátót az 1. fejezetben meghatározott és elvárt feladatok ellátásán kívül más közművelődési és egyéb feladatokkal is meg kívánja bízni, annak finanszírozását a felek külön megállapodásban rögzítik.

d) A felek megállapodtak abban, hogy a vállalt feladatok ellátása érdekében
      együttműködve mindent megtesznek azért, hogy a feladatellátás állami és egyéb
      pályázati, szponzorálási, illetve egyéb anyagi vagy természetbeni támogatásokhoz
       jusson. A pályázatokon feladatfinanszírozásra nyert összegek nem csökkentik a   feladatellátási megállapodásban meghatározott költségvetési összeget.
4.) A felek
a)
képviselői által aláírt és a megállapodás részét képező mellékletek tartalmazzák 
annak az épületnek a nevét, címét, a nyilvántartás és statisztikai adatszolgáltatás 
szükséges adatait, amelyben a feladatellátás megvalósul, a feladatellátó alapító 
okirata és a bírósági bejegyzési végzés vagy cégkivonat másolatát.

b)
képviselői által aláírt és a megállapodás részét képező mellékletek tartalmazzák 
a közművelődési feladatellátásra átadott/átvett ingóságokat; leltári tárgyakat, 
eszközöket, azok típusát, jellemzőit.
5.) A feladatellátó évente, illetve igény szerint a megállapodásban meghatározott időpontig tájékoztatást ad az önkormányzat képviselő-testületének az általa ellátott közművelődési feladatokról.
6.) A feladatellátó a közművelődési feladatain túl biztosítja a helyi média további működését. Ennek keretében lehetővé teszi a Berettyó Televízió heti két alkalommal történő műsorszolgáltatását, valamint kéthetente új műsor készítését, továbbá havonta, 6570 példányban megjelenteti a Bihari Hírlapot, valamint olyan internetes oldalakat működtet, melyek célja a bővebb tájékoztatás, illetve azoknak a háttéranyagoknak (híreknek, cikkeknek, képeknek, videóanyagoknak) a közzététele, amelyek az egyéb helyi médiumokban (Bihari Hírlap, Berettyó Televízió) nem jelennek meg. 
7.) A feladatellátó az általa végzett közművelődési tevékenységhez az önkormányzat által átutalt összegről évenként, a vonatkozó pénzügyi szabályoknak megfelelően köteles a meghatározott időpontig elszámolni.

8.) A feladatellátó minden év áprilisában beszámol a képviselő-testületnek az e megállapodásban vállalt feladatok teljesítéséről.

9.) A jelen megállapodás 2014. október 1-jén lép hatályba és határozatlan időre szól. 

10.) Az önkormányzat és a feladatellátó a közművelődési megállapodás keretében rögzített feladatok megvalósításának minőségét érvényes szakértői engedéllyel rendelkező szakember, illetve szakfelügyelő közreműködésével vizsgáltathatja.

11.) A közművelődési megállapodás közös megegyezéssel, a megállapodás céljának sérelme nélkül módosítható. 

12.) A felek kötelezik magukat arra, hogy a közművelődési megállapodás végrehajtása során köztük támadt vitát a megállapodás céljának megvalósulása érdekében tárgyalás útján rendezik. 

13.) A jelen közművelődési megállapodást a felek elolvasást követően jóváhagyólag, mint akaratukkal egyezőt aláírásukkal látják el.

14.) A felek tudomásul veszik, hogy a jelen közművelődési megállapodás érvényességéhez az önkormányzat képviselő-testületének jóváhagyó határozata szükséges.

15.) A jelen közművelődési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók.

16.) Jelen megállapodás aláírásával a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 37/2012. (III. 19.) sz. határozatával elfogadott, a felek által 2012. február 19-én aláírt, 4750/2012. számú közművelődési megállapodás hatályát veszti. 

Kelt: Berettyóújfalu, 2014. október 1.
                Muraközi István




             Krisztik Csaba
   
        polgármester
       



                 ügyvezető    

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

     
 Nova Villa 2010  Nonprofit Kft.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester



Krisztik Csaba ügyvezető
119/2014. (IX. 25.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
Bónácz János sk.                                        Dr. Ökrös Zoltán sk.

 
 alpolgármester                                                      jegyző

A kivonat hiteles.
Berettyóújfalu, 2014. szeptember 25.
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         titkársági ügyintéző

