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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2013. december 10-én de. 10 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatali helyiségében a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat üléséről. 
Jelen vannak:


Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről:


Szilágyiné Aradi Mária
elnök-helyettes




Mező Tibor


képviselő

Szabóné Mátrai Erika
képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről:



Nagyné Székely Katalin 
aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Szilágyiné Aradi Mária elnök-helyettes: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 4 tagból 3 fő jelen van és az ülést megnyitja. (Nincs jelen Balog Antal elnök.)
Szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendet. A szavazásban részt vevők száma 3 fő. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogad.

NAPIREND:
1./

Közmeghallgatás

1. sz. Napirend:
Közmeghallgatás
Szilágyiné Aradi Mária elnök-helyettes bejelenti, hogy a közmeghallgatásra érdeklődő állampolgár nem érkezett 10 óra 35 percig.
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Mivel az ülésnek több napirendje nincs, Szilágyiné Aradi Mária elnök-helyettes azt bezárja.

K.m.f.


Szilágyiné Aradi Mária



   Szabóné Mátrai Erika


    elnök-helyettes 




  jegyzőkönyv-hitelesítő
Nagyné Székely Katalin





    
        aljegyző










jegyzőkönyvvezető
KÖZMEGHALLGATÁS

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete ezúton értesíti a lakosságot, hogy a közmeghallgatást 2013. december 10-én (kedden) de. 10 órakor tartja a Városháza (Dózsa Gy. u. 17-19.) I. emeleti kistermében. A közmeghallgatáson az állampolgárok, valamint az Önkormányzat illetékességi területén működő társadalmi és egyéb szervezetek képviselői közvetlenül a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete előtt, ahhoz intézve tehetik fel a nemzetiséget érintő közérdekű kérdéseiket és javaslataikat. A közmeghallgatásra szeretettel vár minden érdeklődőt





A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzata

Záradék: 
Kifüggesztésre került 2013. december 4-én a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal, valamint a Járási Hivatal hirdető tábláira.
A közlemény a www.berettyoujfalu.hu honlapon 2103. december 5-án megjelent.

