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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2013. június 26-án du. 14 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatali helyiségében a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat üléséről. 
Jelen vannak:


Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről:





Balog Antal


elnök




Szilágyiné Aradi Mária
elnök-helyettes

Szabóné Mátrai Erika
képviselő

Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal részéről:




Dr. Ökrös Zoltán
 
jegyző

                  

Kállai Károlyné

jegyzőkönyvvezető

Balog Antal elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 3 tag jelen van, majd az ülést megnyitja.
Szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendet, melyet a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogad.

NAPIREND:
1./
Előterjesztés a Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesülettel történő együttműködési szándék tárgyában



Előterjesztő:

Balog Antal elnök

1. sz. Napirend:
Előterjesztés a Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesülettel történő együttműködési szándék tárgyában

Előterjesztő:

Balog Antal elnök


(Határozati javaslat jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Balog Antal elnök tájékoztatásul elmondja, hogy a Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesület vezetőjével, Harasztosi Sándorral történt megbeszélés alapján terjeszti elő az együttműködési szándéknyilatkozatot a mellékelt határozati javaslat alapján. 
Az együttműködés egyik legfontosabb pontja, hogy a résztvevők OKJ-s képzéseken, illetve tréningeken vehetnek részt, mellyel esély kapnak arra, hogy az elsődleges munkaerőpiacon érvényesülhessenek. 

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat konzorciumi tagként is részt vesz a pályázatban, ebből eredően toborzási feladatokat kell ellátniuk, valamint szemináriumok megtartását is vállalniuk kell a pályázat célcsoportja számára.
Ezt követően a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

16/2013. (VI. 26.) RNÖ határozat:
Berettyóújfalui Roma nemzetiségi Önkormányzat részt vesz, mint konzorciumi partner a A  Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesület a T.A.M.O.P 1.4.6-13/1 számú "TANULVA ÉPÜLÜNK pályázatban az alábbiak szerint:

A pályázatban a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat rendezvény keretében bemutatja a projekt folyamatát, a hátrányos helyzetű emberek lehetőségivel, a tranzitfoglalkoztatás lehetséges megoldásaival. Időbeli ütemezése. 2014. I. és II. féléve, 2015. I. negyedéve. Az alkalmak számának meg határozása későbbiekben kerül sor.

Bővebben:

A konstrukció általános célja hátrányos helyzetű emberek munkaerő-piaci elhelyezkedésének elősegítése. 

Módja: képzéssel egybekötött foglalkoztatás biztosítása.

Hátrányos helyzetűnek számít:

· legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, vagy

· pályakezdő, 25 év alatti, vagy

· tartósan munkanélküli (6 hónapnál hosszabb), vagy

· GYES-ről, GYED-ről visszatérő, vagy

· etnikai kisebbséghez tartozik, vagy

· 50 év feletti, vagy

· megváltozott munkaképességű.

Projekt tartalma:

· Bevonás, toborzás: a képzésbe és foglalkoztatásba vonandók kiválasztása, állapot felmérés után egyéni fejlesztési szükséglet meghatározása (2 hét).

· Kompetencia fejlesztés, benne különösen az önismeret, kommunikációs és tanulástechnikai készségek fejlesztése, ezáltal megalapozva a sikeres OKJ-s képzést, illetve a tartós foglalkoztatást (4 hét).

· Építőipari OKJ-s szakképzési program (szükséglettől függően maximum 2 szakképesítés) lebonyolítása. A 7 – 8 hónapos időtartamú képzés elméleti moduljainak 80 %-át április közepéig leoktatjuk, majd a gyakorlati oktatás az adott vállalkozásnál történik (gyakorlatilag bekapcsolódik a munkavégzésbe). Az elmélet/gyakorlat aránya 30-70 %. A vizsga előtt a hiányzó elméleti ismeretek leadása, ismétlés, illetve koncentráltan felkészülés a gyakorlati vizsgakövetelményekre. Az OKJ-s képzés idejére 100 %-os támogatott foglalkoztatás a leendő munkáltatónál, a bért ő fizeti és igényli vissza a támogatásból.

· Továbbfoglalkoztatás: a támogatott foglalkoztatás idejének legalább felével meggyező továbbfoglalkoztatási kötelezettség, azonos munkakörrel, bérrel és egyéb juttatásokkal, mint a támogatott foglalkoztatás.

Konzorcium tagjai:

Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Balog Antal elnök

Egyebek

Szilágyiné Aradi Mária elnökhelyettes tájékoztatásul elmondja, hogy telefonon történt megkeresés alapján az Országos Cigány Önkormány által szervezett egészségmegőrző programra kaptak meghívást Debrecenbe, melyen a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői közül ketten szeretnének részt venni. Kéri a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy az utazás költségeire biztosítson fedezetet.

Balog Antal elnök közli, hogy a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat biztosítja a két képviselő utazási költségeit, utólagos elszámolás mellett.
Majd felkéri az elnökhelyettest, hogy a programról a következő ülésen részletesen számoljon be.
Tájékoztatásul elmondja, hogy várhatóan július végéig hivatalos értesítést kapnak a feladatalapú támogatásról. Pozitív elbírálás esetén a következő képviselő-testületi ülésen döntenek annak felhasználásáról.

Mivel az ülésnek több napirendje nincs, ezért Balog Antal elnök 14 óra 24 perckor azt bezárja.

K.m.f.

            Balog Antal





  Szabóné Mátrai Erika 

         elnök





  jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Ökrös Zoltán




   Kállai Károlyné

    
        jegyző





jegyzőkönyvvezető
