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Tárgykód:
     Száma:

t á r g y a


A20         106/2010. (XII. 14.)
Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadása
A20         107/2010. (XII. 14.)
Bihari Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Berettyóújfalu Városi Zeneiskola ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadása

A20         108/2010. (XII. 14.)
Nova Villa 2010. Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztása

A20         109/2010. (XII. 14.)
Nova Villa 2010. Nonprofit Kft. ügyvezetője alapbérének meghatározása

A20         110/2010. (XII. 14.)
Nova Villa 2010. Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjainak megválasztása

A20         111/2010. (XII. 14.)
Nova Villa 2010. Nonprofit Kft. alapító okiratának elfogadása

A20         112/2010. (XII. 14.)
Herpály-Team Kft-vel kötött vagyonkezelői szerződés módosítása

A20         113/2010. (XII. 14.)
József Attila Általános Iskola, EPSZ Pedagógiai Programjának kiegészítése

A20         114/2010. (XII. 14.)
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Pedagógiai Programjának kiegészítése

JEGYZŐKÖNYV

Készült:
2010. december 14-én, Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala nagytermében, az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén.

Jelen vannak:
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Nagy Istvánné 


bizottsági elnök


Gyula Ferencné


bizottsági tag


Szabó Katalin


bizottsági tag



Kovács Zoltán


bizottsági tag


Szilágyi Péter


bizottsági tag

Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala részéről:
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Kolozsvári István
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Meghívott vendégek:

Bondár Sándor
a Herpály-Team Kft. ügyvezető igazgatója

Török Istvánné
a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője

Hodosán Csaba
a József Attila Általános Iskola, EPSZ igazgatója

Krisztik Csaba
a Nadányi Zoltán Művelődési Központ munkatársa

Az ülés kezdete:
1639
Az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság és az Oktatási és Kulturális Bizottság együttes ülését követően Gyula Ferencné bizottsági tag megérkezik a terembe, így az Oktatási és Kulturális Bizottság létszáma 5 főre módosul.
Nagy Istvánné a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet úgy, hogy a 4., a meghívóban 5. számmal jelzett napirendi pontot elő vegyék, a meghívott vendégek kérésének megfelelően. Ezt az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, ennek értelmében az ülésen 4 napirendi pontot tárgyal:
2./
Előterjesztés az Önkormányzati Minőségirányítási Program (ÖMIP) alapján az intézmények 2010. évben végzett ellenőrzéséről.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Kovács Zoltán kérdései, hogy kik azok a szakértők, akik a vizsgálatot végezték, továbbá a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde milyen módszert alkalmaz a teljesítmény mérésére és értékelésére.
Gyula Ferencné a 2. oldalon szereplő javaslatra kérdez rá, miszerint a tehetséggondozást kiváltó emelt szintű órákat kellene bevezetni. Mit jelent ez ebben a konstrukcióban? A kötelező óraszámhoz képest hány túlóra lehetséges? Illetve a 3. bekezdésben a kamarazenekar nagyarányú óraszám biztosítását javasolja, illetve a támogatás megnövelését. Ez vélhetőleg a zenekar hatékonyabb működését szolgálja.
Kapornai Judit tájékoztatásként elmondja, hogy az ellenőrzést – miután 3 szakértői csoporttól beérkezett árajánlatok alapján kiválasztották – az Oktador Bt. végezte Hajdúszoboszlóról, Bényei Sándor ügyvezető irányításával. A zeneiskola esetében egy zeneiskola-igazgató, az óvodában pedig egy óvodai szakértő volt a szakértői csoport tagja. A jegyzőkönyveket aztán az intézményvezetőkkel egyeztették. Mindkettőből látszik, hogy az intézményekben elismerten magas színvonalú munka folyik, leginkább segítő szándékú javaslatokat fogalmaztak meg.
Török Istvánné elmondja, hogy Szabó Lászlóné, balmazújvárosi szakértő dolgozott a Vass Jenő Óvodában, aki részletes jegyzőkönyvében elismeri az intézmény dolgozóinak munkáját. A teljesítmény mérését és értékelését szaktanácsadóval kidolgozott modell alapján végzik. Négyes skála alapján értékelnek, kiemelve a fejlesztendő területeket. A strukturális fejlesztések már elkezdődtek, sőt folynak mind a nevelési, mind a gyermekvédelmi területen, az intézmény honlapjának kialakítása – ami az egyik legnagyobb hiányosság – már elkezdődött és napokon belül elérhető lesz.

Szilágyi Péter, mint intézményvezető kiemeli, hogy nüánsznyi dolgok kerültek bele a jegyzőkönyvbe. A tehetséggondozás keretében 45 perc alatt egyszerre 4-5 gyereket érinthet, ha ezt átalakítják a javaslat szerint, akkor viszont csak 1-et. Emellett a foglalkoztatási feltételeket is minél hatékonyabban be kell tartani. A támogatás növelésével jelen helyzetben nem lehet terhelni a fenntartót, így elsősorban a költséghatékonysági szempontok dominálnak. 

Nagy Istvánné kiemeli, hogy ő szintén nem lát hiányosságokat, csak ajánlásokat. 

Kovács Zoltán ellentmondásokat észlel, hisz az ajánlásokkal és a pozitív megállapításokkal együtt az is szerepel, hogy az oktatómunka keretei jól szabályozottak.

Kapornai Judit hozzáfűzi, hogy bizonyos apró, technikai dolgokat már kijavítottak az észrevételek nyomán, de a teljesség kedvéért ezek is belekerültek a jegyzőkönyvbe.

Muraközi István megjegyzi, hogy valamennyi ajánlást természetesen nem tud a fenntartó azonnal foganatosítani, ilyen a székhely óvoda teljes körű felújítása, mindemellett az intézkedési terveket el kell készíteni.

Kovács Zoltán kérdezi, hogy ennek mi határideje.

Kapornai Judit válaszában elmondja, hogy az intézkedési terveknek január 15-ig kell elkészülniük, ami természetesen vissza fog kerülni a képviselő-testület elé.

Nagy Istvánné megköszöni a tájékoztatást, majd szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

106/2010. (XII. 14.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Vass Jenő Óvoda és Bölcsődében 2010. évben végzett szakmai munka eredményessége ellenőrzéséről szóló beszámolót.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
107/2010. (XII. 14.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bihari Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Berettyóújfalu Városi Zeneiskolában 2010. évben végzett szakmai munka eredményessége ellenőrzéséről szóló beszámolót, továbbá hogy felhívja az intézményvezető figyelmét arra, hogy a szakértői jelentésben feltárt hiányosságok pótlására Intézkedési Tervet készítsen, melyben jelölje meg a határidőt és a felelőst.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

A szavazást követően Szilágyi Péter elhagyja a termet, így a bizottság jelenlevő tagjainak létszáma 4 főre módosul.

3./
Előterjesztés a közművelődési feladatokra létrehozandó nonprofit kft. alapító okiratának elfogadására.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Muraközi István elmondja, hogy a képviselő-testület november 25-i határozatának értelmében kerül most előterjesztésre a nonprofit kft. megalakításával kapcsolatos javaslat, a feladatok és a keretek részletezésével.

Pálfi Anikó kiegészítésként elmondja, hogy a Felügyelő Bizottsági tagokat jelölő szervezetekkel történt egyeztetés után készült el a határozati javaslat, mely szerint a tagokat 2 évre választják meg, a Fidesz-es tagokon túl az első két évben a Jobbik, a következő két évben pedig az MSZP delegál tagot.

Szabó Katalin kérdése, hogy mikor jelenik meg a következő Bihari Hírlap.
Kapornai Judit elmondja, hogy a cégbejegyzést követően kerül benyújtásra az adatbejelentő, melyre a Lapnyilvántartó Iroda 30 napon belül küldi meg végzését. Addig a Herpály-Team Kft. marad a kiadó, így ő dönti el a megjelentetés idejét és módját. Az utolsó lapszám egyébként december 17-én jelenik meg ebben az évben.

Bondár Sándor hozzászólásában elmondja, hogy már csak ezt az egy lapszámot tudták beütemezni, a januári léte még kérdéses.

Nagy Istvánné kérdése, hogy mikor láthat a testület konkrétumokat a strukturális felépítéssel kapcsolatban. Hogyan lesznek megosztva a munkafolyamatok, milyen fázisban kerülnek át a feladatok, és milyen szerkezetben, milyen szakemberekkel látja ezt el az új kft?

Muraközi István válaszában elmondja, hogy a jelenlegi szakmai munkatársak jól végzik a dolgukat mind a televíziónál, mind a hírlapnál, mind pedig a művelődési központban. Ők folyamatosan, a megfelelő határidőket követően a feladatokkal együtt kerülnek át a kft-hez. Ők jelentik a cég közhasznú tevékenységét végző felét. A másik terület, a parkolási szolgáltatás megszervezése előtt erről rendeletet kell alkotni. A pénzforrások hiánya miatt, hogy valamennyi közhasznú feladat jobban finanszírozható legyen, ennek bevételeit kívánják ezekre visszaforgatni. Az egész kft. ügyvezetőjére Krisztik Csaba személyében tesz javaslatot, de a szakmai területek természetesen önálló munkát végeznek majd.

Kovács Zoltán kérdése, hogy előreláthatólag mennyire fog teljesülni a két tevékenységi kör között az egyensúly. 

Kapornai Judit az előzetes kalkulációk alapján elmondja, hogy előreláthatólag jövő május-júniusig még az önkormányzatnak kell finanszíroznia a közhasznú feladatok ellátását, várhatóan addigra a teljes egyensúlyi helyzet kialakul, és a kft. önfenntartóvá válhat.

Muraközi István elmondja, hogy jelenleg a közművelődési normatíva 16 millió forintos összegének fele a városi könyvtárat, a másik 8 millió forint pedig a közművelődési feladatellátót illeti. Ehhez az elmúlt évben 55 milliós kiegészítést kellett hozzátenni. Ez nem tartható fenn. Ha a parkolási feladattal a várt 30 millió forint behozható lenne, az már egy jobb működési hátteret biztosítana.
Nagy Istvánné kérdése, hogy az ügyvezető mellett a különböző szakmai területeknek lesznek-e vezetői. 

Kapornai Judit elmondja, hogy ezt konkrétan az ügyvezető feladata lesz meghatározni. Ő a gazdálkodási feladatokat látja el. Egyelőre csak a jelenlegi létszámkerettel dolgozhat, de a többletfeladatok nyilván további foglalkoztatottak bevonását teszik majd szükségessé.

Dr. Ökrös Zoltán hozzáfűzi, hogy a tulajdonos a későbbiekben maga is meghatározhatja a szerezeti felépítést, tehát azt menet közben a képviselő-testület is megtárgyalja. 

Kovács Zoltán a névválasztással kapcsolatban észrevételezi, hogy érti, miként kötődik a városhoz a választott név, de talán szerencsésebb lett volna egyértelműbb, lehetőleg magyar nevet választani.

Kapornai Judit elmondja, hogy a közművelődés területén tevékenykedők köréből kértek javaslatokat, és egymástól függetlenül négyen is ezt a nevet adták meg úgy, hogy más névjavaslat nem is érkezett.

Pálfi Anikó erre reagálva hozzáfűzi, hogy ezáltal alkalom nyílik arra, hogy minél jobban bekerüljön ez a terminus a köztudatba.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

108/2010. (XII. 14.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy a Nova Villa 2010. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjévé Krisztik Csabát a megadott feltételek mellett megválassza.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

109/2010. (XII. 14.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy a Nova Villa 2010. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének alapbérét a megadottak szerint meghatározza.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 3. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

110/2010. (XII. 14.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy a Nova Villa 2010. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsági tagjait a határozati javaslat szerint megválassza.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 4. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

111/2010. (XII. 16.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy a Nova Villa 2010. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratát a határozati javaslat szerint elfogadja.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

4./
Előterjesztés a Herpály-Team Kft-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosítására.

Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Nagy Istvánné – miután kérdés és hozzászólás nem hangzott el – szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:

112/2010. (XII. 14.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Herpály-Team Kft-vel a 61/2009. (III. 26.) számú képviselő-testületi határozat alapján megkötött vagyonkezelési szerződést a határozati javaslatnak megfelelően módosítsa.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

5./
Előterjesztés az általános iskolai pedagógiai programok kiegészítésének elfogadására.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Kapornai Judit elmondja, hogy a szöveges értékelés eddigi nehézkessége miatt került előterjesztésre, miután a módosított közoktatási törvény újra lehetőséget ad az osztályzásra, és ezzel mindkét iskola élni kíván. 

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:

113/2010. (XII. 14.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a József Attila Általános Iskola, Egységes Pedagógia Szakszolgálat Pedagógiai Programjának kiegészítését.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:

114/2010. (XII. 14.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Pedagógiai Programjának kiegészítését.

Határidő:
2010. december 16.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően megköszöni a bizottságok munkáját, és az együttes ülést 17 óra 15 perckor bezárja. 

k.m.f.


    Nagy Istvánné





 Kolozsvári István

az Oktatási és Kulturális Bizottság



jegyzőkönyvvezető

          elnöke







         

