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OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁG


H A T Á R O Z A T

Tárgykód:
     Száma:

t á r g y a


A20         10/2011. (II. 22.)
Történelmi egyházak kérelmének elutasítása

A20         11/2011. (II. 22.)
KÖSZI-nél történő létszámleépítés elrendelése

A20         12/2011. (II. 22.)
Árpád u. 1. sz. alatti főzőkonyha megszüntetése és a Szabó Pál Kollégium konyhájának tálalókonyhájává alakítása

A20         13/2011. (II. 22.)
Bakonszeg Község Önkormányzatával kötött közoktatási társulási megállapodás felmondása

A20         14/2011. (II. 22.)
Mezősas Község Önkormányzatával kötendő közoktatási társulási megállapodás előkészítése

A20         15/2011. (II. 22.)
Nagy Imre megválasztása a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. felügyelő bizottsága tagjává

A20         16/2011. (II. 22.)
Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása

A20         17/2011. (II. 22.)
Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. alapító okirata hatályos szövegének meghatározása

JEGYZŐKÖNYV

Készült:
2011. február 22-én, Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala nagytermében, az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén.

Jelen vannak:

Az Oktatási és Kulturális Bizottság részéről:


Nagy Istvánné 


bizottsági elnök


Gyula Ferencné


bizottsági tag


Szabó Katalin


bizottsági tag


Szilágyi Péter


bizottsági tag


Kovács Zoltán


bizottsági tag

Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala részéről:

Pálfi Anikó



alpolgármester

Kapornai Judit


intézményi irodavezető

Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek:

Ulicsné Erdős Erzsébet
a Közintézmények Szolgáltató Irodájának intézményvezetője

Krisztik Csaba
a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. ügyvezetője

Az ülés kezdete:
1645

Nagy Istvánné a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, ennek értelmében az ülésen 5 napirendi pontot tárgyal:

3./
Előterjesztés történelmi egyházak kérelméről.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Kovács Zoltán kérdése, hogy az előterjesztésben és a mellékelt levélben szereplő általános dolgokon kívül a kérelmező egyházak fogalmaztak-e meg konkrétan támogatást igénylő célt, tevékenységet. Hiszen fontos munkát végeznek, ezt mindannyian tudjuk, de egy támogatási igényhez általában csatlakozni szokott konkrét célkitűzés is. 

Pálfi Anikó válaszában tájékoztatja a bizottságot, hogy a megkeresés célja valóban általános, működési támogatásra vonatkozik. Önmagában ez is támogatható lenne, mint ahogyan a múltban volt is erre példa – a Bihari Múzeum, a városi rendőrkapitányság is kapott korábban működési támogatást, de jelenleg ezeket is vissza kellett vonnia az önkormányzatnak. Ezek alapján jelenleg ennek a megkeresésnek sem tehetünk eleget. Az előterjesztésben is összefoglalásra került, hogy ahol tud, segít az önkormányzat az egyházaknak, illetve az ott leírtakon túl az egykori bölcsődeépület átadásával az egyházi óvoda is térítésmentesen használja az önkormányzati épületet. 

Nagy Istvánné hozzászólásában reményét fejezi ki, hogy hogy a határozat szövegénél árnyaltabb, a támogató szándékot is magában foglaló válaszlevél érkezik majd a kérelmezőkhöz. 

Kovács Zoltán hozzászólásában azokról a példákról beszél, amelyek esetében a kérelem beadásával valamilyen értékteremtő, hagyományalkotó tevékenység folytatásához kérnek segítséget. Az említett bizottsági támogatásokra pályázhatnak-e az egyházak?

Gyula Ferencné elmondja, hogy az eddigi pályázati fordulókban maguk az egyházak nem, intézményeik azonban – méretükhöz és szerepükhöz arányosan illeszkedő – pályázati támogatást igényelhettek és kaptak is. 

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:

10/2011. (II. 22.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a történelmi egyházak kérelmének elutasítását.

Határidő:
2011. február 24.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

4./
Előterjesztés a Közintézmények Szolgáltató Irodájánál történő létszámleépítésről.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Kovács Zoltán kérdése, hogy a kollégiumbezárással kapcsolatos későbbi döntés hogyan befolyásolja a 2. sz. határozati javaslatot.

Gyula Ferencné ugyanezt a kérdést fogalmazza meg, továbbá azt, hogy kell-e most dönteni a 2. számú határozati javaslatról, hiszen a kollégiumok közötti döntés most még nem fog megszületni. 

Kapornai Judit válaszában megállapítja, hogy a kérdésfelvetés jogos. A KÖSZI intézményvezetőjével az előkészítés előtt sokat gondolkodtak, hogy milyen álláspont szerint végezzék el a számításokat, de maradva a képviselő-testület 2010. december 27-i döntésénél, amelyben a Szabó Pál Kollégium került nevesítésre, mint bezárandó, illetve ahol a határozatban szerepel az ottani főzőkonyha tálalókonyhává alakítása. Természetesen a másik eshetőségre is felkészültek, és ha a későbbiekben a testület másként dönt, akkor erről is új előterjesztés készülhet.

Gyula Ferencné hozzáfűzi, hogy a határozathozatal konkrét döntés, és itt, a 2. számú határozati javaslatban eléggé konkrétan meg van fogalmazva az átalakítás lényege. Tehát mégis érdemesebb volna megvárni a további előkészítést.

Kapornai Judit válaszában elmondja, hogy a létszámleépítés eldöntése – amiről most konkrétan szól az előterjesztés – fontos munkavállalók miatt, hogy június 30-ig munkában tudják tölteni a hátralévő időszakot. A konyha működésével kapcsolatos döntés pedig ettől független. A középiskolák átszervezése április-májusban kerülhet a testület elé, a jelenlegi előkészületi állapotokat nézve. Maga a létszámleépítés viszont előre meghatározható. 

Gyula Ferencné köszöni a válaszokat, és megállapítja, hogy valóban van még idő az alapos átgondolásra. Ellenben ezek alapján a múlt heti kollégiumlátogatás volt elhamarkodott, mert az érintettek azt hiszik, hogy ezen a héten erről is döntés születik. Valamilyen szinten érthető is, hogy ebben a hangulatban gyors döntést és választ várnak.

Szabó Katalin a látogatás tapasztalataiból kiemeli, hogy a Szabó Pál Kollégium melletti legerősebb érv éppen a házon belüli főzőkonyha megléte.

Ulicsné Erdős Erzsébet rámutat, hogy a konyhák státuszát, valamint a kollégiumi ellátás szervezését külön kell választani. A főzőkonyha megszűnése a decemberi takarékossági intézkedések egyik pontja. A konyhák felmérése után a Szabó Pál Kollégium konyhája került kiválasztásra, hogy tálalókonyhaként működjön tovább. Bármelyik kollégium kerül bezárásra, a másik esetében annak konyhájába további 4 főt kell meghatározni a reggeli és a vacsora biztosításához. 

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

11/2011. (II. 22.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Közintézmények Szolgáltató Irodájánál 6 fő létszámleépítés elrendelését és a dolgozói létszám 73 főben történő megállapítását.

Határidő:
2011. február 24.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság  igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
12/2011. (II. 22.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az Árpád u. 1. sz. alatti főzőkonyha megszüntetését, valamint a Szabó Pál Kollégium főzőkonyhájának tálalókonyhává történő átalakítását.

Határidő:
2011. február 24.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

5./
Előterjesztés a Bakonszeg Község Önkormányzatával kötött közoktatási társulási megállapodás megszüntetéséről. 


Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Pálfi Anikó kiegészítésként elmondja, hogy a jelenlegi költségvetési helyzet szükségessé tette az elmúlt éves mérleg ilyen fokú vizsgálatát. 18 millió forintnál is több kiegészítésre volt szükség ahhoz, hogy a bakonszegi tagintézményben az alsó tagozatosok helyben maradhassanak. 

Kovács Zoltán kérdése, hogy eddig mi tette előnyössé a korábbi formában működő társulás fenntartását, illetve annak felmondása után mi történik a bakonszegi iskolával.

Pálfi Anikó elmondja, hogy a mostani előterjesztés egy hosszas egyeztetés eredménye, nem pedig egyoldalú döntés. Az eredeti elképzelések szerint a normatíva miatt tűnt előnyösnek a társulás, ami mára az említett helyzetbe került. Bakonszeg is folyamatosan vizsgálta a megoldás lehetőségeit, a továbbiak vonatkozásában Furtával is kapcsolatba léptek. Kisebb települések társulása esetén ugyanis alacsonyabb a meghatározott osztálylétszám alsó határa. 

Kapornai Judit kiegészítésként elmondja, hogy egyeztettek Bakonszeggel további terhek átvállalásáról, mivel azonban ők nem tudják átvenni a pedagógusok bérét, így nem tartható tovább fenn a társulás. Bakonszeg olyannyira ragaszkodik az alsó tagozat helyben tartásához, hogy összevont évfolyamokat is el tud képzelni, hiszen az egy évfolyamra eső létszámot nem tudja elérni.

Pálfi Anikó hozzáteszi, hogy a decemberi intézkedési tervben ugyan még a társulás módosítása szerepelt, de mivel Bakonszeg nem járult azokhoz az elképzelésekhez hozzá, így kerül most sor a megszüntetésre.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

13/2011. (II. 22.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bakonszeg Község Önkormányzatával kötött közoktatási társulási megállapodás felmondását.

Határidő:
2011. február 24.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

6./
Előterjesztés Mezősas Község Önkormányzatával kötendő közoktatási társulási megállapodásról



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Pálfi Anikó kiegészítésként elmondja, hogy Mezősas eddig Körösszegapátival tartott fenn közoktatási társulást, illetve körjegyzőséget is. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján azonban működésképtelenné vált ez a társulás.

Gyula Ferencné véleménye szerint megnyugtató, hogy tárgyalás kezdődik a kérdésben. A bevételek mellett a létszámok alakulását is figyelembe kell venni. Ő személy szerint már korábban is javasolta Mezősasnak, hogy Berettyóújfaluval kössön társulási megállapodást, de akkor Körösszegapátit választották. A kérdése a társulással kapcsolatban, hogy hány gyermeket fog jelenteni.

Kapornai Judit elmondja, hogy az óvodai nevelés helyben maradna, ez jelenleg 26 gyermeket érint. Az általános iskolások közül 18 gyerek már jelenleg is Berettyóújfaluba jár, ők a szintén itt dolgozó szüleikkel jönnek. Körösszegapátiba pedig 36 tanuló jár át iskolabusszal. Ha az iskolabusz idejön, akkor nyilván nehezebb lesz Apátiba eljutna azoknak, akik ott szeretnének a továbbiakban is tanulni.

Kovács Zolán – a fogadó iskola igazgatójaként – hozzáfűzi, hogy már ők is egyeztettek Mezősas polgármesterasszonyával, és a későbbiekben egy bejárást szerveznek az érintett tanulók és szülők számára. A Hunyadi Mátyás Tagiskola került kijelölésre, mivel az kevesebb utazással megközelíthető, a közege és nagyságrendje pedig közelebb áll egy kisebb település iskolájához, így ez mindenképpen megnyugtató megoldást jelentene.

Kapornai Judit kiegészítésként elmondja, hogy 2005-ben már valóban szóba került a társulás kérdése, de Mezősas ragaszkodott az oktatás helyben tartásához, ehhez a nemzetiségi oktatás lehetőségét is megpróbálták kihasználni.

Gyula Ferencné hozzáfűzi, hogy Berettyóújfalu abból a szempontból is jó helyzetben van, hogy valamennyi iskolájában megfelelőek az oktatási feltételek és az általános körülmények.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

14/2011. (II. 22.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy megbízza Muraközi István polgármestert a Mezősas Község Önkormányzatával történő egyeztetésre, valamint a módosított közoktatási társulási megállapodás előkészítésére.

Határidő:
2011. február 24.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

7./
Előterjesztés a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. felügyelő bizottsága tagjának megválasztására és alapító okiratának módosítására.

Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Nagy Istvánné – miután kérdés és hozzászólás nem hangzott el – szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

15/2011. (II. 22.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. felügyelő bizottsága tagjává válassza Nagy Imrét.

Határidő:
2011. február 24.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, szintén egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

16/2011. (II. 22.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Nova Villa Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítását.

Határidő:
2011. február 24.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 3. számú határozati javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, szintén egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

17/2011. (II. 22.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Nova Villa Nonprofit Kft. alapító okiratának hatályos szövegét.

Határidő:
2011. február 24.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően megköszöni a bizottság munkáját, és ülést 17 óra 05 perckor bezárja. 

k.m.f.


    Nagy Istvánné





 Kolozsvári István


az Oktatási és Kulturális Bizottság



jegyzőkönyvvezető

          elnöke







         

