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Készült:
2013. február 26-án, Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala nagytermében, az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén.
Jelen vannak:
Az Oktatási és Kulturális Bizottság részéről:

Nagy Istvánné


bizottsági elnök


Gyula Ferencné


bizottsági tag


Szabó Katalin


bizottsági tag


Szilágyi Péter


bizottsági tag


Kovács Zoltán


bizottsági tag

Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala részéről:
Muraközi István 


polgármester

Dr. Ökrös Zoltán


jegyző

Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Az ülés kezdete:
1713

Nagy Istvánné a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja az ülés napirend-tervezetét, amit a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, ennek értelmében az ülésen egy napirendi pontot tárgyal:
1./
Előterjesztés a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár alapító okiratának módosítására.


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
Kolozsvári István tájékoztatja a bizottságot, hogy 2012 novemberében elfogadott alapító okiratot az Emberi Erőforrások Minisztériuma Közgyűjteményi Főosztályának javaslatai alapján szükséges módosítani. Legfontosabb tartalmi eleme, hogy a mozgókönyvtári feladatellátás formáját a kulturális törvény 2013. január 1-jével módosította, így a korábban a megyei és a városi könyvtár között megkötött megállapodás hatályát vesztette. Ezért az alapító okiratban szereplő települések nevét törölni szükséges, és egy általános megfogalmazásra kell cserélni. A többi módosítás technikai, illetve fogalmazásbeli jelentőségűek, ezáltal szabatosabbá válik az okirat szövege.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:
3/2013. (II. 26.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár módosító okiratát.
Határidő:
2013. február 28.
Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:
4/2013. (II. 26.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár alapító okiratát.
Határidő:
2013. február 28.
Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően megköszöni a bizottság munkáját, és az ülést 17 óra 16 perckor bezárja.
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