
2013.
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁG

H A T Á R O Z A T
Tárgykód:
     Száma:

t á r g y a

K5        230/2013. (XII. 09.)
Kulturális célú meghívásos pályázat kiírása
J1          231/2013. (XII. 09.)
Sportcélú meghívásos pályázat kiírása
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2013. december 9-én, Berettyóújfalu Városháza nagytermében, a Humánpolitikai Bizottság nyilvános ülésén.
Jelen vannak:
A Humánpolitikai Bizottság részéről:

Nagy László



bizottsági elnök


Nagy Istvánné


bizottsági tag


Gyula Ferencné


bizottsági tag 


Kovács Zoltán


bizottsági tag


Solymosi Rudolfné


bizottsági tag

A Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Az ülés kezdete:
1605

Nagy László a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással fogad el, ennek értelmében a nyilvános ülésen egy napirendi pontot tárgyal meg:
1./
Előterjesztés az önkormányzati kulturális és sportpályázatok tárgyában.


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

Kolozsvári István tájékoztatja a bizottságot, hogy az előző bizottsági ülésen elhangzott kérésnek megfelelően konkrét előterjesztői javaslat született mind a kulturális, mind pedig a sporttámogatások tekintetében. Ezek szerint sportcélra 5 millió forint, kulturális célra pedig 1.565 ezer forint került előerjesztésre úgy, hogy a nagyobb, több korcsoporttal vagy szakosztállyal rendelkező, felmenő rendszerben vagy több területen tevékenykedő szervezetek nagyobb összegű támogatása került megfogalmazásra. Mivel nyilvános pályázat meghirdetésére már nincs mód, a bizottság most dönthet a konkrét javasolt támogatási összegekről, melyek ismeretében meghívásos pályázatot írhatnak ki. 

Gyula Ferencné a polgármester úrral történt korábbi egyeztetésre is hivatkozva azzal a kéréssel fordul a bizottsághoz, hogy a Fúvószenekarért Alapítvány támogatási összegét emeljék meg 400 ezer forintra. Ennek az oka az, hogy Szilágyi Péter igazgató-karmester halálának első évfordulóján egy méltó emléket kívánnak neki állítani a zeneiskola épületén. Közel másfél millió forint költségvetéssel készülne el egy portrédomborműves emléktábla, Győrfi Lajos szobrászművész alkotása. 

Kovács Zoltán kérdése, hogy nem korai-e még az emlékmű-állítás egy év elteltével. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy ő nem ismeri el a munkásságát, viszont egy ilyen horderejű megemlékezést tovább kellene érlelni. 

Solymosi Rudolfné hozzászólásában elmondja, hogy az előző igazgató, Kovács Kálmán esetében is egy éven belül megtörtént az emléktábla avatása, holott ő mindössze 7 évig állt az iskola élén, itt pedig 40 év mérlege áll a döntéshozók előtt.

Kovács Zoltán kérdése, hogy ha a teljes támogatás az emlékmű finanszírozására kerül felhasználásra, akkor a zenekar tevékenységét idén támogatják-e más forrásból.

Gyula Ferencné elmondja, hogy a kuratórium álláspontja az, hogy teljesítmény arányában támogatnak. Jelenleg az építkezés ideje van, a mostani felállástól nem lehet olyan eredményeket várni, mint a korábbi zenekartól. Ehhez időre van szüksége a zenekarvezetőnek és az új tagoknak egyaránt. Szilágyi Péter vezetésével annak idején 3 év is eltelt, mikor megérkeztek az első, és még csak megyei szintű elismerések. 

Kovács Zoltán javaslatot tesz arra vonatkozóan, hogy a kulturális támogatási keretből a Fúvószenekarért Alapítvány támogatási összege 350 ezer forint legyen, amelyhez a szükséges 100 forintot a Bihari Népművészeti Egyesület, valamint a Bajnóca Néptánc Egyesület javasolt támogatási összegeiből levont 50-50 ezer forint fedezze. A sporttámogatások tervezett összegeit korrektnek és elfogadhatónak tartja, mely véleményét a bizottság többi tagja is osztja.
Nagy László – miután a bizottság egyhangúlag támogatja a módosító javaslatot – ennek megfelelően bocsátja szavazásra az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:
230/2013. (XII. 09.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága a Képviselő-testület által ráruházott hatáskörében a 2013. évben rendelkezésre álló költségvetési keretből 1.565.000 forintot meghívásos pályázat keretében kulturális tevékenység támogatására, meghatározott maximálisan igényelhető támogatási összegekkel meghirdet a következő pályázói körnek:
Bihar Néptáncegyüttes


   250.000 Ft





Bajnóca Néptáncegyüttes


   250.000 Ft

Fúvószenekarért Alapítvány

   350.000 Ft

Bihari Népművészeti Egyesület 

   250.000 Ft

Szederinda Énekegyüttes


   150.000 Ft

Bihari Múzeumért Alapítvány 

   150.000 Ft
Berettyóparti Nyugdíjasok Egyesülete 
   165.000 Ft

A támogatás odaítéléséről, valamint a támogatás felhasználásának és elszámolásának részletszabályairól a Humánpolitikai Bizottság, az alapítványok esetében pedig a Képviselő-testület 2013. december 19-i ülésén dönt.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. sz. határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:
231/2013. (XII. 09.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága a Képviselő-testület által ráruházott hatáskörében a 2013. évben rendelkezésre álló költségvetési keretből 5.000.000 forintot meghívásos pályázat keretében sporttevékenység támogatására, meghatározott maximálisan igényelhető támogatási összegekkel meghirdet a következő pályázói körnek:
Berettyóújfalui Sportegyesület: 

1.500.000 Ft

Berettyó Munkás Sportegyesület

1.500.000 Ft

Mezei-Vill FC.



1.000.000 Ft

Herpály Sportúszó Egyesület

   850.000 Ft

Bihari Lövészklub



   100.000 Ft
Bihari Természetbarát Egyesület 

     50.000 Ft

A támogatás odaítéléséről, valamint a támogatás felhasználásának és elszámolásának részletszabályairól a Humánpolitikai Bizottság 2013. december 19-i ülésén dönt.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően megköszöni a bizottság munkáját, és annak ülését 16 óra 35 perckor bezárja.
k.m.f.
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