
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
H A T Á R O Z A T

Tárgykód:           Száma:


                         t á r g y a
A20               110/2014. (XII.17.)
A helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet elfogadásának javaslata.
A20               111/2014. (XII.17.)
Az önkormányzat képviselő-testülete 2015. évi I. félévi 





munkatervének elfogadására tett javaslat.
A20               112/2014. (XII.17.)
A pénzforgalmi számlák vezetésére tett javaslat.
A20               113/2014. (XII.17.)

A Toldi u. 3. sz. alatti 1812 hrsz.-ú ingatlan értékesítésről szóló önkormányzati határozat visszavonása tárgyában tett javaslat.
A20               114/2014 (XII.17.)
A helyi közlekedést igénybe vevők támogatására tett javaslat
A20                115/2014 (XII.17.)
Intézkedési terv javaslata a tartós gazdálkodási egyensúly 





megteremtésére vonatkozóan
JEGYZŐKÖNYV
Készült: a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében a 2014. december 17-én megtartott Pénzügyi Bizottsági ülésen.
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A Pénzügyi Bizottság által tárgyalandó napirendi pontok levezető elnöke Nagy Sándor volt.
A levezető elnök köszöntötte Csörszné Bagdi Ildikó és Gyarmati Sándorné bizottsági tagokat. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, majd a jelenlévő tagoktól megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi pontokat elfogadják-e.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal elfogadta a pontok megtárgyalását. 
1. Napirend: Előterjesztés a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet elfogadására

Dr. Ökrös Zoltán elmondta, hogy a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet a korábbihoz hasonló, különbség abban mutatkozik, hogy az új önkormányzati törvény a tiszteletdíjak adható mértékét nem szabályozza és az önkormányzat szabadon állapíthatja meg a tiszteletdíjakat úgy, hogy az az önkormányzat gazdálkodását ne veszélyeztesse. Hozzátette, hogy változás még abban mutatkozik, hogy a tiszteletdíjakat kerekítve, egész összegben határozzák meg, illetve az önkormányzat feltételeket szabhat meg, például abban, hogy mikor lehet megvonni valakitől a tiszteletdíját.
Szántai László elmondta, hogy tudomása szerint a városban nincs közterület felügyelő, ami a nehéz anyagi helyzet, illetve költségmegtakarítás miatt van, azonban véleménye szerint 1 főre szükség lenne. A Képviselő-testület a helyi önkormányzati képviselők részére havonta 80.000,-Ft összegű tiszteletdíjat állapít meg, amit 60.000,-Ft összegre módosítana és a különbözet, a bruttó 20.000,-Ft- és járulékai képeznék a közterület felügyelő költségkeretét. Elmondta, hogy ezen módosító javaslatát írásban is előkészítette.
Dr. Ökrös Zoltán tájékoztatta a jelenlévőket, hogy közterület felügyelet volt a városban, azonban egy korábbi létszám-leépítési pályázat miatt 5 éven belül ezt a tisztséget nem lehet visszaállítani. 
Szántai László megjegyezte, hogy az 5 éves kötelezettséggel nem volt tisztában és javasolta, hogy közterület felügyelő helyett foglalkoztasson az Önkormányzat egy városgazdát.  Hozzátette, hogy a városban működő polgárőrségnek ehhez nincs felhatalmazása, ők nem tudják ezt a feladatot ellátni. Kérte Jegyző Urat, illetve Irodavezető Asszonyt, hogy lehetőség szerint segítsék, támogassák ez irányú javaslatát.
Csörszné Bagdi Ildikó kérdést tett fel azzal kapcsolatban, hogy milyen béren kívüli juttatások terhelnék a státuszt?
Szántai László válaszában elmondta, hogy véleménye szerint bruttó 200.000,-Ft-ból lehetne alkalmazni egy kollégát, és ez az összeg tartalmazná a cafeteriát is.

Nagy István kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy a közterület felügyelő milyen feladatokat lát el?
Szántai László válaszában elmondta, hogy a közterület felügyelő feladata többek között a közterületek tisztán tartása, városgazda szerep, illetve ajánlások megfogalmazása az önkormányzat felé, hogy hol és mit kellene elvégezni.
Hagymási Gyula szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a közterület felügyelő foglalkoztatásával kapcsolatban aggályai vannak, hiszen a meglévő emberek bérének kigazdálkodása is nehéz. 
Nagy Sándor a hozzászólások után szavazásra bocsátotta Szántai László módosító indítványát.
A Pénzügyi Bizottság a módosító indítványt 1 igen, 1 nem 4 tartózkodás mellett nem támogatta. 

A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

110/2014. (XII.17.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014. XII. 18.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
2. sz. Napirend: Előterjesztés önkormányzat képviselő-testülete 2015. évi I. félévi munkaterve elfogadására.
Dr. Ökrös Zoltán hozzátette, hogy Szántai László képviselő úr 1. sz. napirendnél elhangzott módosító indítványát a januári képviselő-testületi ülésen napirendre lehet tűzni.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:
111/2014. (XII.17.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság az Önkormányzat 2015. évi I. félévi munkatervének elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014. XII. 18.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
3. sz. Napirend Előterjesztés a pénzforgalmi számlák vezetéséről
Nagy Sándor elmondta, ehhez a napirendi ponthoz kiegészítés tartozik, amiben a pénzintézet nevesítve van, ezután felkérte Irodavezető Asszonyt, hogy a kiegészítéssel kapcsolatban tájékoztassa a Bizottság tagjait.
Dézsi Ferencné tájékoztatta a bizottságot, hogy az előző ülésen négy bank ajánlatáról beszéltek, azonban a Budapest Bank nem reagált a megkeresésre. Három pénzintézet tette meg ajánlatát, a Hajdú Takarékszövetkezet, K&H Bank és az OTP Bank. Elmondta, hogy a K&H Bank és a Hajdú Takarék ajánlata nagyon hasonló. Hozzátette, hogy a könyvvizsgálóval leültek megtárgyalni a benyújtott portfóliókat, mindkettőnek van pozitívuma és negatívuma. Azt is elmondta, hogy a Hajdú Takarékszövetkezet újabb ajánlatot nyújtott be, amiben a készpénz átutalási megbízáshoz kapcsolódó költségeket 250,- Ft-ról lecsökkentették 10,- Ft-ra. Ez a jelenlegi banki költségeket lecsökkentheti a felére, ami nagyjából egy fő bérét jelenti. Elmondta továbbá, hogy a Hajdú Takarékszövetkezet a helyi adók beszedését, valamint a szociális ellátások kifizetését is vállalja.
Gyarmati Sándorné hozzászólásában elmondta, hogy a Hajdú Takarékszövetkezettel kapcsolatban csak pozitív tapasztalata van. Személy szerint a döntő érvek nélkül is javasolja a pénzintézetet. 
Csörszné Bagdi Ildikó kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy milyen folyamata lesz a bankváltásnak, valamint hogyan érinti ez az intézményeket és a dolgozókat, illetve van-e a banknak kedvezményes ajánlata a dolgozók részére?
Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy külön portfóliót küldött minden pénzintézet a kedvezményekre vonatkozóan. Véleménye szerint az átállás nem fog menni egyik napról a másikra, inkább az lesz hosszabb idő, amíg az OTP Banktól el tud jönni önkormányzat. 
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

112/2014. (XII.17.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az önkormányzat és intézményei a legjobb ajánlatot adó Hajdú Takarék Takarékszövetkezet pénzintézettel pénzforgalmi számla vezetésére szerződést kössön, valamint felhatalmazza a polgármestert, a jegyzőt, az intézményvezetőket és a pénzügyi irodavezetőt, hogy megtegye a szükséges intézkedéseket és a szerződéseket aláírja, elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014. XII. 18.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
4. sz. Napirend Előterjesztés a Toldi u. 3. sz. alatti 1812 hrsz.-ú ingatlan értékesítésről szóló önkormányzati határozat visszavonása tárgyában.
Nagy Sándor tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az előző testületi ülésen tárgyalták a napirendi pontban szereplő ingatlan értékesítését. Vételi szándék hiányában az értékesítés nem történt meg, így az önkormányzat az ingatlant Civil Szervezetek rendelkezésére bocsáthatja.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

113/2014. (XII.17.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a berettyóújfalui székhelyű társadalmi szervezetek számára, saját tevékenységük végzéséhez térítésmentesen rendelkezésre bocsátja a 4100 Berettyóújfalu, Toldi Miklós u. 3. sz. alatti, 1812. hrsz.-ú ingatlan helyiségeit az alábbi feltételek mellett:

a használatba vételről az igénybe vevő szervezet megállapodást köt Berettyóújfalu Város Önkormányzatával;

Az igénybe vevő szervezet a használatba vételhez szükséges állapot kialakítása, valamint működtetés költségeit fedezi;
A Képviselő-testület a 253/2011. (IX. 01.) és a 120/2013. (V. 30.) önkormányzati határozatait visszavonja, elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014. XII. 18.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
5. sz. Napirend Előterjesztés a helyi közlekedést igénybe vevők támogatásáról
Nagy Sándor tájékoztatta a Bizottság tagjait, hogy ehhez a napirendi ponthoz nincs előterjesztés, csak a határozati javaslat. Ennek függvényében kéri alpolgármester urat, tegye meg kiegészítését az előterjesztéssel kapcsolatban. 
Bónácz János röviden ismertette a napirendi pont lényegét, elmondta, hogy amikor a helyi járat megszűnt a városban, akkor született a döntés, hogy az Önkormányzat támogassa azokat a személyeket, akik igénybe vették a helyi közlekedést. Ezt a döntést minden évben meg kell újítani.
Dézsi Ferencné kiegészítette a hozzászólást, tájékoztatta a résztvevőket, hogy az önkormányzatnál 1 főt, illetve intézményenként 3-4 főt érint ez a döntés. Ez nem jelent nagy összeget, nem terheli meg a költségvetést. 
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

114/2014. (XII.17.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az általa fenntartott intézményekben az autóbusz járatokat a helyi közlekedésre, munkába járáshoz igénybe vevők részére, a 2013. január 1-től a megváltozott helyi közlekedési rend miatt támogatást nyújt az alábbiak szerint:
A támogatást igénybe vehetik azok a dolgozók, akik Berettyóújfaluban állandó lakóhellyel rendelkeznek, a távolsági autóbusz járatot a helyi közlekedésre munkába járás céljából veszik igénybe.

A kedvezmény mértéke 2500,-Ft/fő/hó, (a helyi- és a helyközi bérlet közötti különbözet).

A kedvezményt a megvásárolt bérletről szóló számla és a lejárt bérletszelvény egyidejű benyújtásával lehet igényelni az érintett intézmény gazdálkodó szervénél.
A kedvezmény időtartama 2015. január 1-től 2015. december 31-ig tart, elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014. XII. 18.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
6. sz. Napirend Intézkedési terv a tartós gazdálkodási egyensúly megteremtésére
Dézsi Ferencé tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Állami Számvevőszék az előterjesztésben felsorolt intézkedések megtételét kéri az önkormányzattól, erről a testületi ülésen dönteni kell. 2011-ben kezdték az ellenőrzést, 2013-ban volt egy utóellenőrzésük, amikor hasonló időszakban, hasonló határidővel kellett volna a feladatot elvégezni, azonban ez az idő rövidsége miatt nem történt meg.
Szántai László véleménye szerint az intézkedési tervet részletesen ki kell dolgozni, mert konkrét intézkedéseket nem tartalmaz az előterjesztés. 
Dr. Ökrös Zoltán hozzátette, hogy az előterjesztés konkrét intézkedéseket tartalmaz valamint elmondta, hogy az Állami Számvevőszék a kiküldött levél tartalma alapján hathatós intézkedéseket vár el. Elmondta, hogy sokan úgy tudják, hogy a hitelátvállalásokkal stabilizálták az önkormányzat helyzetét, ugyanakkor az adósságkonszolidációba nem tartoztak bele a szállítói tartozások, melyek mértéke még mindig jelentős. 
Hagymási Gyula kérdést fogalmazott meg azzal kapcsolatban, hogy jelenleg van-e terv, menetrend a szállítói tartozások rendezésére vonatkozóan, illetve mennyi jelenleg a tartozás?
Dézsi Ferencné válaszolt képviselő úr kérdésére, tájékoztatta, hogy a fejlesztésekkel együtt 306 millió forint a tartozás, ami kielégítő ahhoz képest, hogy ettől már magasabb is volt. Elmondta, hogy megpróbálnak olyan szállítókkal kapcsolatot felvenni, akik a szolgáltatásokat olcsóbban végzik, ezzel is spórolni tudnának. A szállítói tartozások rendezésére vonatkozóan van terv, azonban azt nem lehet tudni, hogy mikor kerül az önkormányzat számlájára inkasszó, ami a szállítói tartozások határidőben történő rendezését ellehetetleníti.
Gyarmati Sándorné véleménye szerint az önkormányzat nem tud tartalékot képezni, ugyanis a tartozások mellett ez nem lehetséges.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

115/2014. (XII.17.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék vizsgálatára hozott intézkedési tervének elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014. XII. 18.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök

A Pénzügyi Bizottság Elnöke megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést 17:25 perckor bezárta.
K.m.f.
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