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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2015. március 24-én, a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal nagytermében, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság, valamint a Humánpolitikai Bizottság együttes ülésén.
Jelen vannak:
Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság részéről:

Balázs József 


bizottsági elnök


Nagy Istvánné


bizottsági tag



Gál László Csaba


bizottsági tag




Kovács Károlyné


bizottsági tag


Bottó Gabriella Judit

bizottsági tag
A Humánpolitikai Bizottság részéről:

Nagy László



bizottsági elnök


Szabó Katalin


bizottsági tag


Gyula Ferencné


bizottsági tag 


Pásztor Károly


bizottsági tag


Solymosi Rudolfné


bizottsági tag

A Polgármesteri Hivatal részéről:
Muraközi István 


polgármester

Bónácz János


alpolgármester

Nagyné Székely Katalin

aljegyző

Dézsi Ferencné


pénzügyi irodavezető

Kovács Lászlóné 


igazgatási irodavezető


Porkolábné Áros Mónika

jegyzőkönyvvezető

Az ülés kezdete:
1630

Nagy László a bizottságok együttes ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság öt fővel van jelen, így határozatképes, a Humánpolitikai Bizottság ugyancsak öt fővel van jelen, így szintén határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással fogad el, ennek értelmében az együttes ülésen egy napirendi pontot tárgyalnak meg:

1./
Előterjesztés Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2015-2018 közötti 


időszakra szóló gazdasági programjának elfogadásáról



Előterjesztő:
 Muraközi István polgármester
Muraközi István elmondja, hogy a 2014-2019. közötti önkormányzati ciklus gazdasági programját áprilisig kell elkészíteni, és azt a képviselő-testületnek elfogadni. Ez az időszak most nagyjából egybeesik a 2014-2020 közötti európai uniós fejlesztési ciklussal is. Így a települési szintű fejlesztési programok az EU-s pályázatok előkészítésével nagyban összefüggnek. Az előterjesztett program nem a város, hanem az önkormányzat gazdasági programja. Az önkormányzatnak olyan beruházásokat kell megvalósítania, amelyek egyfelől utat mutatnak, másfelől lehetőségeket biztosítanak a vállalkozások részére. 

Szabó Katalin a konkrét elképzelések kapcsán elmondja, hogy a lakótelepek közötti zöldfelületek fejlesztését megelőzően sürgősebb lenne a József Attila utcai B épület omladozó homlokzatának rekonstrukciója. 

Muraközi István válaszában elmondja, hogy ez a kérdéskör a területi operatív programok részét fogja képezi, amit a megyei önkormányzat koordinál. A városközpont rehabilitációjának folytatásában elsősorban a zöldfelületek növelése élvez prioritást, de a konkrét pályázati kiírások ismeretében minden érintettel közösen kívánják a pályázatok tartalmát összeállítani. Természetesen ezekre a problémákra is megkeresik a megoldást. 

Solymosi Rudolfné hangsúlyozza, hogy az ivóvízminőség-javításnak legyen prioritása a következő időszakban.

Gyula Ferencné hozzászólásában elmondja, hogy ezzel a gazdasági programmal a törvényi kötelezettségének eleget tesz az önkormányzat, ez lényegében egy váznak tekinthető. Az aktuális lehetőségek megnyílásával mód lesz a konkrét javaslatok megvitatására. 
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

21/2015. (III. 24.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletet.
Határidő:
2015. március 26.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ugyancsak egyhangúlag fogadja el a határozati javaslatot, és a következő határozatot hozza:

11/2015. (III. 24.) számú Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletet.
Határidő:
2015. március 26.
Felelős:
Balázs József bizottsági elnök

Nagy László az együttes ülést 16 óra 40 perckor bezárja. A bizottságok önálló ülésen folytatják munkájukat, melyekről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f.
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  Gál László Csaba



      
     Szabó Katalin
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Porkolábné Áros Mónika
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