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Nagy László a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság  öt fővel van jelen, így határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással fogad el, ennek értelmében a nyilvános ülésen egy napirendi pontot tárgyal meg:

1./
Előterjesztés óvodai nevelés ellátására kötött feladat-ellátási szerződés 


megszüntetésére



Előterjesztő:
 Muraközi István polgármester
Dr. Ökrös Zoltán tájékoztatja a bizottságot, hogy felmerült a Berettyóújfalu és Mezősas önkormányzatai közötti, az óvodafenntartást szolgáló szerződés megszüntetése. Ezt Berettyóújfalu közös megegyezéssel, egyetértésben szeretné lezárni. A szerződéses jogviszony létrejötte óta oly módon megváltoztak a finanszírozási viszonyok, hogy ez látszik célszerű lépésnek. Mezősas részéről is megvan a fogadókészség, azonban technikai okok miatt az előterjesztés tartalmaz egy alternatívát jelentő határozati javaslatot is. Ennek értelmében abban az esetben, ha Mezősas nem fogadja el a közös megegyezéssel történő megszüntetést, akkor lehet hatályba léptetni – augusztus 31-ével – a megállapodás felmondását. Tehát most mindkét határozati javaslatról szavazni kell, de a mezősasi képviselő-testület döntésének függvényében csak az egyik határozat fog hatályba lépni. 
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

26/2015. (IV. 13.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja a Berettyóújfalu Város Önkormányzata és Mezősas Község Önkormányzata által óvodai nevelés ellátására kötött feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló megállapodást.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

27/2015. (IV. 13.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja a Berettyóújfalu Város Önkormányzata és Mezősas Község Önkormányzata által óvodai nevelés ellátására kötött feladat-ellátási szerződés 2015. augusztus 31-ével történő felmondását.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László ezt követően megköszöni a jelenlévők munkáját, és a bizottság ülését 15 óra 50 perckor bezárja.
k.m.f.
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