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A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása keretében rendkívüli szociális támogatás igénylésére tett javaslat
JEGYZŐKÖNYV
Készült: a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a 2015. április 13-án megtartott Pénzügyi Bizottsági ülésen.
Jelen vannak:
Pénzügyi Bizottság részéről: 


Nagy Sándor



bizottsági elnök



Szántai László



bizottsági tag



Hagymási Gyula 


bizottsági tag



Csörszné Bagdi Ildikó

bizottsági tag



Gyarmati Sándorné


bizottsági tag



Kereszturi Norbert


bizottsági tag

Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 


Nagyné Székely Katalin

aljegyző

Dézsi Ferencné


pénzügyi irodavezető

Nagy Ida
 


jegyzőkönyv-vezető

A Pénzügyi Bizottság által tárgyalandó napirendi pont levezető elnöke Nagy Sándor volt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 6 fővel határozatképes, valamint javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pont megtárgyalására.
Napirend:

1./
Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása keretében rendkívüli szociális támogatás igénylésére.


Előterjesztő:
Muraközi István polgármester

A napirendi pont ismertetése és egyhangú elfogadása után a Pénzügyi Bizottság megkezdte a meghívóban szereplő előterjesztés tárgyalását.

1. Napirend: Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása keretében rendkívüli szociális támogatás igénylésére

Nagy Sándor tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az ülés megtartására azért került sor, mert az előterjesztésben szereplő támogatási igény benyújtásának határideje április 15.
Dézsi Ferencné hozzátette, hogy ilyen támogatás igénylésére eddig még nem került sor. Az igénylés benyújtásának – csakúgy, mint egy pályázat esetében – feltételei vannak, többek között meg van határozva, hogy ki nyújthat be támogatási igényt, valamint az igényléssel együtt nagyon sok adatot és nyilatkozatot is kérnek.
Hagymási Gyula kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy ha a támogatási igény pozitív elbírálásban részesül, akkor ez a támogatás növeli a költségvetés bevételi oldalát?
Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy pozitív elbírálás esetén ez a bevétel beépítésre kerül a költségvetésbe, valamint ezáltal a költségvetésben szereplő, az önkormányzat működőképességét megőrző kiegészítő támogatás soron szereplő összeg csökkenne le, megtartva a bevételek és kiadások főösszegének egyensúlyát. Elmondta továbbá, hogy a szociális kiadások mértéke éves szinten 75 millió Ft, viszont az ehhez kapcsolódó központi támogatás mindössze 56 millió Ft. Az éves kiadás, valamint a központi támogatás különbözetére lehet pályázni, ami 19 millió Ft-ot jelent, azonban az igénylésbe nem mindent lehet bevonni, így a tényleges támogatási igényünk 5-6 millió Ft körül lehet.
Szántai László kérdést tett fel azzal kapcsolatban, hogy ha 75 millió Ft a kiadás, 56 millió Ft a normatíva, akkor a 19 millió Ft ahhoz szükséges, hogy a szociális kiadások ne jelentsenek plusz kiadást az önkormányzatnak?
Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy az igénylés pozitív elbírálása esetén az önkormányzat szociális kiadásokra fordított saját erejének mértéke csökkenne. Az igénylés benyújtása előtt meg kell vizsgálni, hogy január és március között az önkormányzat milyen jellegű támogatásokat igényelt, valamint elmondta, hogy a támogatási igényt augusztus 31-ig lehet benyújtani.
Nagy Sándor kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy mit jelent az adóerő-képesség?
Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy az adóerő-képesség az Önkormányzatok által használt adóprogram rendszeréből kinyerhető adat, mely ebben az esetben a 2014. 06. 30-i állapotot veszi alapul. Ebben az időszakban az Önkormányzat adóerő-képessége 308.695.252 Ft volt, így az egy főre jutó adóerő-képesség mértéke 20.302 Ft.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

28/2015. (IV.13.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben alapján támogatási igényt nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása keretében a rendkívüli szociális támogatás igénylésére 2015. év I. ütemére vonatkozóan, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. április 13.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
A Pénzügyi Bizottság Elnöke megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést 15:54 perckor bezárta.
K.m.f.

Nagy Sándor
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