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PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
H A T Á R O Z A T
Tárgykód:           Száma:


                         t á r g y a
A20                48/2015. (V.27.)

A Hajdúkerületi és Bihari Vízközmű Szolgáltató Zrt. 2014. évi egyszerűsített éves beszámolójának és kiegészítő mellékletének megtárgyalására, továbbá a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. tulajdonosi közgyűlése részére történő elfogadásra tett javaslat.
A20                49/2015. (V.27.)
A Hajdúkerületi és Bihari Vízközmű Szolgáltató Zrt. 2015. évi üzleti tervének elfogadására, továbbá a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. tulajdonosi közgyűlése részére történő elfogadásra tett javaslat.
A20                50/2015. (V.27.)
A Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Kft. jelenlegi könyvvizsgálója, Csirmaz Mihály könyvvizsgálói megbízásának öt évre szóló, 2015. június 1-től 2020. május 31-ig tartó meghosszabbítására tett javaslat.
A20                51/2015. (V.27.)
A Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Kft. alapítói határozatának módosítására tett javaslat.
A20                52/2015. (V.27.)
A Herpály-Team Kft. módosítással egysége szerkezetbe foglalt alapító okirat módosításának elfogadására tett javaslat.
A20                53/2015. (V.27.)
Az Önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítására tett javaslat.
A20                54/2015. (V.27.)
A Közintézmények Szolgáltató Irodája 92/2014. (VI.26.) önkormányzati határozattal jóváhagyott, 2014. június 26-án kelt, 259-12/2014. iktatószámú alapító okiratának hatályos szövegének módosítására tett javaslat.
A20                55/2015. (V.27.)
A Közintézmények Szolgáltató Irodája alapító okiratának hatályos szövegének önkormányzati határozattal történő módosítására tett javaslat.
A20                56/2015. (V.27.)
A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde 88/2014. (VI. 26.) önkormányzati határozattal jóváhagyott 2014. június 26-án kelt  259-8/2014 iktatószámú alapító okiratának módosítására tett javaslat.
A20                57/2015. (V.27.)
A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására tett javaslat.
A20                58/2015. (V.27.)
A 2015. szeptember 1-től a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde engedélyezett létszámának 84,5 fő helyett 81,5 főben történő meghatározására tett javaslat.
A20                59/2015. (V.27.)
Az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és Intézményei vonatkozásában a szállítói kitettségről, az aktuális szállítói szerződésekről, fennálló lejárt szállítói tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról és eredményekről szóló tájékoztatás elfogadására tett javaslat.
A20                60/2015. (V.27.)
Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra vonatkozó pályázati kiírásra a Vass Jenő utca fejlesztése tárgyában pályázat benyújtására tett javaslat.
A20                61/2015. (V.27.)
A gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására vonatkozó pályázati felhívásra a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde Széchenyi Tagóvodájában működő főzőkonyha felújítását és eszközbeszerzését szolgáló pályázat benyújtására tett javaslat.
JEGYZŐKÖNYV
Készült: a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a 2015. május 27-én megtartott Pénzügyi Bizottsági ülésen.
Jelen vannak:
Pénzügyi Bizottság részéről: 


Nagy Sándor



bizottsági elnök



Hagymási Gyula


bizottsági tag



Kereszturi Norbert 


bizottsági tag



Szántai László



bizottsági tag



Csörszné Bagdi Ildikó

bizottsági tag



Gyarmati Sándorné


bizottsági tag
Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal részéről: 


Muraközi István


polgármester


Dr. Ökrös Zoltán


jegyző

Dézsi Ferencné


pénzügyi irodavezető

Porkolábné Áros Mónika

intézményi ügyintéző

Nagy Ida
 


jegyzőkönyv-vezető

Meghívottak:


Bondár Sándor


Herpály-Team Kft. ügyvezető

A Pénzügyi Bizottság által tárgyalandó napirendi pontok levezető elnöke Nagy Sándor volt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 6 fővel határozatképes, valamint javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok megtárgyalására.
Napirend:
1./
Előterjesztés az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására (2.)


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
2./ 
Előterjesztés a Közintézmények Szolgáltató Irodája alapító okiratának módosítására (6.)


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
3./ 
Előterjesztés a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására (7.)


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
4./
Előterjesztés a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2014. évi beszámolójáról és a 2015. évi üzleti tervéről (9.)
Előterjesztő:
Muraközi István polgármester
5./
Előterjesztés a Herpály-Team Kft. könyvvizsgálói megbízásának hosszabbítására (10.)
Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

6./
Előterjesztés a szállítói kitettségről és a fennálló lejárt tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról (12.)
Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
A napirendi pontok ismertetése és egyhangú elfogadása után a Pénzügyi Bizottság megkezdte a meghívóban szereplő előterjesztések tárgyalását.

1. Napirend: Előterjesztés a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2014. évi beszámolójáról és a 2015.évi üzleti tervéről.

Bondár Sándor elmondta, hogy a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Zrt. 40 millió Ft veszteséggel zárta az évet, ami nem változott az elmúlt évhez képest, ugyanakkor a költségekben némi megtakarítás mutatkozik. Tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy ez a nagy veszteség annak köszönhető, hogy a Víziközmű Zrt. nem tudja fizetni a bérleti díjakat. Hozzátette, hogy a közgyűlés felülvizsgálja a bérleti díjakat, azonban az érvényben lévő szerződések miatt visszamenőlegesen ezeket a díjakat nem lehet megváltoztatni. Végezetül elmondta, hogy amikor a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Zrt. létrejött, akkor még nem voltak adó- és rezsicsökkentések, ami a cég működését nehezíti.

Muraközi István kiegészítésül elmondta, hogy jogszabályváltozás miatt Berettyóújfalu önállóan nem tudta ellátni a víziközmű szolgáltatást, ezért jött létre a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. oly módon, hogy az igazgatásban 3 település Vízműszolgáltató intézményeinek 3 igazgatója van jelen. Elmondta, hogy a megalakuláskor megállapítottak egy bérleti díjat, melyet a Víziközmű Zrt. nem tud megfizetni. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Vízmű Zrt. végelszámolás alatt van, a kormány szándéka, hogy a Vízműszolgáltatók száma csökkenjen. Berettyóújfalut azonban ez nem érinti, mert 160 ezres a lakossági egyenérték bekötések száma. Végül hozzátette, legfontosabb hogy a munkahelyek meglegyenek és a szolgáltatás zökkenőmentes legyen.

Szántai László elmondta, hogy a hozzászólásokból kiderült, hogy költséget csökkenteni nem lehet.

Úgy gondolja, az idei év feladata lehet a bérleti díjakról való megállapodás.

Hagymási Gyula megkérdezte, hogy a megtermelt mínusz eloszlik-e a társaság üzemegységei között a törzstőke arányában?

Bondár Sándor válaszában elmondta, hogy nincs törzstőke befizetési kötelezettsége a tagoknak. Véleménye szerint nem igazán az életre vonatkoznak a meghozott szabályok, sok mindennek meg kell felelni törvényileg, ami nehéz feladat, mert minden évben újabb dolgok jönnek.      
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

48/2015. (V.27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hajdúkerületi és Bihari Vízközmű Szolgáltató Zrt. 2014. évi egyszerűsített éves beszámolóját és kiegészítő mellékletét megtárgyalta és 896.512 eFt eszköz és azzal egyező forrás végösszeggel, -94.674 eFt mérleg szerinti eredménnyel elfogadja, továbbá a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. tulajdonosi közgyűlése részére elfogadásra javasolja, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
49/2015. (V.27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hajdúkerületi és Bihari Vízközmű Szolgáltató Zrt. 2015. évi üzleti tervét elfogadja, továbbá a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. tulajdonosi közgyűlése részére elfogadásra javasolja, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
2. sz. Napirend: Előterjesztés a Herpály -Team Kft. könyvvizsgálói megbízásának hosszabbítására.

Nagy Sándor elmondta, hogy a napirendi ponthoz 3 határozati javaslat tartozik, majd miután megállapította, hogy senki nem kíván kiegészítést tenni és hozzászólni, szavazásra bocsátotta a határozat javaslatokat.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

50/2015. (V.27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Kft. jelenlegi könyvvizsgálója, Csirmaz Mihály könyvvizsgálói megbízásának öt évre szóló, 2015. június 1-től 2020. május 31-ig tartó meghosszabbításához hozzájárul, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
51/2015. (V.27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Kft. alapítói határozatát a következők szerint fogadja el:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata, mint a Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (4100 Berettyóújfalu, József Attila u. 35.) egyedüli tagja, alapítója, alapítói határozattal a társaság könyvvizsgálójának megbízatását az alábbiak szerint meghosszabbítja és az alapító okiratot módosítja:

X. A TÁRSASÁG KÖNYVVIZSÁLÓJA:

A könyvvizsgáló megbízatása öt évre szól.

A társaság könyvvizsgálója Csirmaz Mihály (szül: Mezőkövesden, 1953. január 19. anyja születési neve: Papp Borbála) 4033 Debrecen, Beregszászi Pál u. 21. sz. alatti lakos (KI-0634/93/VL).

Hatályos 2015. június 01. napjától 2020. május hó 31. napjáig.

Az alapító képviselője a jelen okiratot elolvasás után jóváhagyólag aláírja.

Kelt: Berettyóújfalu, 2015. június 1.
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Muraközi István polgármester
támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
52/2015. (V.27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Herpály-Team Kft. módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadását a határozati javaslat szerint támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
3. sz. Napirend Előterjesztés az Önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítására
Dézsi Ferencné tájékoztatásul elmondta, hogy az elfogadott költségvetési rendeletben a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde engedélyezett létszáma 2015. január 1-jén 87,5 főben került meghatározásra. Április 1-től a létszám álláshelyek megszüntetése miatt 3 fővel csökkent, valamint a Mezősasi tagóvoda kiválása miatt szeptember 1-től a létszám további 3 fővel csökken, így a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde létszáma 81,5 főben kerül megállapításra.

Szántai László kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy ha a létszám változott, akkor a bérköltség miért nem?

Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy a személyi kiadások és a járulékok a költségvetési rendelet tekintetében később kerülnek módosításra. 
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

53/2015. (V.27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, az Önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
4. sz. Napirend Előterjesztés a Közintézmények Szolgáltató Irodája alapító okiratának módosítására
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:
54/2015. (V. 27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
55/2015. (V. 27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
5. sz. Napirend Előterjesztés a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

56/2015. (V. 27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde 88/2014. (VI. 26.) önkormányzati határozattal jóváhagyott 2014. június 26-án kelt  259-8/2014 iktatószámú alapító okiratának módosítását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
57/2015. (V. 27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának hatályos szövegét a határozati javaslat szerint támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
58/2015. (V. 27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. szeptember 1-től a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde engedélyezett létszámát 3 fővel csökkenti és az intézmény engedélyezett álláshelyeinek számát 84,5 fő helyett 81,5 főben határozza meg, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
6. sz. Napirend Előterjesztés a szállítói kitettségről és a fennálló lejárt tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról.

Dézsi Ferencné elmondta, hogy a szállítói kitettséggel kapcsolatos beszámoló most nem olyan pozitív képet mutat, mint az elmúlt havi, azonban éven túli tartozás továbbra sincs. Azt is elmondta, hogy ebben az időszakban jelentős bevétele nincs az önkormányzatnak, a kisebb bevételekből, mint a továbbszámlázott tételekből, vagy bérleti díjakból lehet a szállítókat finanszírozni. 
Szántai László kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy esély van-e arra, hogy éven túli tartozás továbbra se legyen?
Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy van rá esély, többek között azért, mert a leadott rendkívüli önkormányzati támogatás igényünket elfogadták, mellyel kapcsolatban június-július hónapra várható a döntés, hogy milyen összeget kaphat az Önkormányzat a megpályázott 161 m Ft-ból.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

59/2015. (V. 27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és Intézményei vonatkozásában a szállítói kitettségről, az aktuális szállítói szerződésekről, fennálló lejárt szállítói tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról és eredményekről szóló tájékoztatást támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
7. sz. Napirend Előterjesztés a Pályázat benyújtásáról az „Önkormányzati” feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” című kiírásra

Muraközi István tájékoztatta a jelenlévőket, hogy lehetőség van az előterjesztésben szereplő célra pályázni, melyre országos szinten 1 milliárd Ft-os keretösszeg áll rendelkezésre. Elmondta, hogy a Tardy utcánál lévő húsbolttól a Székhely Óvoda körívéig szeretnének fejleszteni és megpróbálnának parkolókat kialakítani. Ebbe a pályázatba maximum 15 millió Ft fér bele és ennek az összegnek legalább a 25%-a önerő lenne. Elmondta, hogy minél hamarabb be kell nyújtani ezt a pályázatot. 
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

60/2015. (V. 27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra vonatkozó pályázati kiírásra a Vass Jenő utca fejlesztése tárgyában pályázat benyújtását a következő finanszírozási feltételekkel:

A projekt maximális elszámolható összes költsége: 20.000.000 Ft.

A támogatás összege: elszámolható összes költség 75 %-a: 15.000.000 Ft.

Önerő: 5.000.000 Ft

A Képviselő-testület a szükséges önerőt a 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja
 
Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
8. sz. Napirend Előterjesztés pályázat benyújtásáról a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására című kiírásra
Muraközi István elmondta, hogy a működő konyhák fejlesztéséről, illetve akadálymentesítésről lenne szó. Ennél a pályázatnál 15% önerő szükséges.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

61/2015. (V. 27.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására vonatkozó pályázati felhívásra a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde Széchenyi Tagóvodájában működő főzőkonyha felújítását és eszközbeszerzését szolgáló pályázat benyújtását a következő finanszírozási feltételekkel:

A pályázat összköltsége:  12.693.840,- Ft

Igényelt támogatási összeg: 10.789.764,- Ft

Önerő: 1.904.076,- Ft

A Képviselő-testület a szükséges önerőt a 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

Határidő: 2015. május 28.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
K.m.f.

Nagy Sándor
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