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A Bizottságok együttes ülésének levezető elnöke Nagy László Csaba volt. A levezető elnök megállapította, hogy a Humánpolitikai Bizottság 5 fővel, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság pedig 3 fővel határozatképes. A Pénzügyi Bizottságot 2 fő képviseli, így nem határozatképes. A levezető elnök elmondta, hogy az együttes ülés napirendjében egy napirendi pont szerepel, melynek tárgyalását szavazásra bocsátotta a két határozatképes Bizottság esetében. A napirendi pont tárgyalását mindkét határozatképes Bizottság egyhangúan támogatta.
Az ülés napirendje:

1./
Előterjesztés a Herpály-Team Kft. vállalkozási célú tevékenységéről és terveiről



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

1. Napirend: Előterjesztés a Herpály-Team Kft. vállalkozási célú tevékenységéről és terveiről
Muraközi István polgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy egy újfajta előterjesztés van a bizottságok előtt. Ha a bizottságok tagjai megnézik a Herpály-Team Kft. árbevételét, az látszik, hogy 2012-ben 650 millió Ft, 2015-ben viszont már csak 324 millió Ft volt. Az árbevétel csökkenés nem a cég tevékenysége folytán, hanem a törvényi átszervezések miatt, ugyanis a víz-szennyvíz ágazat a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt.-hez került. A távhőszolgáltatás esetében a háromnegyed éves beszámoló adatai szerint 135 millió Ft-os bevétele volt a cégnek, azonban ha ez is kikerül a Herpály-Team Kft. bevételei közül, akkor 200 millió Ft alá csökkenhet az éves árbevétel. Az előterjesztés pontos képet ad a Kft. működéséről, ez inkább a jelenről szól, az elfogadott határozati javaslat, illetve az elkövetkezendő hónapok munkája pedig a jövő lenne. Az előterjesztésben már konkrét tervek is vannak a jövőre nézve, azonban szeretné, ha a Kft. a Képviselő-testülettel egyetemben egy közép-, vagy hosszú távú stratégiát alkotna meg. A cél az, hogy a Herpály-Team Kft. árbevétele ne csökkenjen tovább, hanem inkább növekedjen. Közösen kell megtalálni a válaszokat arra a kérdésre, hogy hogyan és milyen módon lehetne az egyes ágazatok működését jobbá tenni. A szociális bérlakások esetében már vannak jövőbe mutató tervek, például hogyan lehetne a későbbiekben alapot képezni a felújításokra, vagy a bérbe adott lakások értékesítésével hogyan lehetne alapot képezni lakások építésére. Meg kell vizsgálni azt is, hogy milyen módon lehetne a parkoló bérletek számát növelni, hogyan lehetne a Berettyó-kártyát használók körét bővíteni, illetve azt elérni, hogy minél több üzlet adjon kedvezményt a kártya használóinak. Nagyon sok feladat vár még a Képviselő-testületre, ezért azt gondolja, hogy ezt nem egy bizottsági, vagy képviselő-testületi ülésen kell eldönteni. Elmondta, hogy az anyagot vitaindítónak szánja, ezért minden ötletnek, javaslatnak szeretne teret adni. Kérte a bizottság tagjait, hogy támogassák a határozati javaslat elfogadását.
Gyula Ferencné kiegészítésében elmondta, hogy a 2. számú határozati javaslatban mindenről van elképzelés, de egyik sem elegendő. Úgy gondolja, hogy a gyógykezelési tevékenység bevezetésével, illetve a strand gyógyfürdővé történő minősítésével nagyot lépne előre a cég, bár ahhoz, hogy ez megvalósuljon, a tulajdonos Képviselő-testületnek is sok feladata lesz. Itt elsősorban a szálláshelyek számának növelése, az orvosi kezelések elérhetővé tétele, vagy a strand bővítése az, amire gondol, bár a lehetőségek nagyon szűkösek. Elmondta, hogy a 2. számú határozati javaslatban, a 2. és 3. célkitűzés önmagában kevés, ezekhez a cég is kevés, itt a tulajdonosnak kell olyan lehetőségeket teremteni, ami a jövőbe mutat.
Gál László Csaba hozzátette, hogy véleménye szerint is a gyógyturizmus kapcsán kellene fejlesztéseket megvalósítani, ugyanis ez kitörési pontja lehet a városnak. Elmondta, hogy a parkolási rendszert is át kellene dolgozni, mert például ha egy kulturális rendezvényre, vagy csak kirándulni látogatnak ide emberek, mire megtalálják, hogy hol vehetnek parkolójegyet, előfordul, hogy addigra megbüntetik. Véleménye szerint erre ki kellene dolgozni valami módszert, hogy ilyen esetben ne büntessenek azonnal.
Nagy Sándor szóban hozzátette, hogy a már megszokott alapossággal kidolgozott beszámolót tarthatnak a kezükben, rengeteg számadattal és melléklettel alátámasztva, ami jelzi a Herpály-Team Kft.-nél folyó példaértékű munkát. Elmondta, hogy a 2. számú határozati javaslattal kapcsolatban van észrevétele. Iránymutatást lát a megfogalmazott célok tekintetében, azonban a megvalósítás mikéntjét már nem. A parkolással kapcsolatban elmondta, hogy az emberek eléggé tájékozatlanok, ez irányban lehetne valamit tenni. A Berettyó-kártyát egy nagyon jó helyi kezdeményezésnek tartja, azonban a mellékletből látszik, hogy nagyon sok üzlet nem él vele. Véleménye szerint fontos lenne az elfogadó üzletek figyelmét felhívni arra, hogy ha kedvezményt adnak, akkor ennek okán a forgalmuk is nőhet. Az elképzelések jók, ugyanakkor segítséget kell nyújtani a Herpály-Team Kft.-nek ahhoz, hogy kidolgozza az intézkedési tervet, illetve annak megvalósításában mindenkinek közre kell működni.  
Szántai László elmondta, hogy egy elég részletes tájékoztatást kaptak, amiből látható, hogy a piac, a távhőszolgáltatás és az intézményi fűtés nyereséges, azonban a strand- és uszoda üzemeltetés, illetve a parkolási rendszer esetében lát problémákat. A Berettyó-kártya esetében elmondta, hogy az előterjesztés 11. oldalán a Berettyóújfalu Kártya kimutatásról szóló táblázatban 507 db szerepel, a 15. oldalon pedig 1.389 db érvényesített szerepel, ezt a két számot nem tudja összeegyeztetni. Elmondta, hogy ezt nem azért jelezte, mert hibát keres az anyagban, csak nem mindegy, mert ez a szám a Berettyó-kártya népszerűségét mutatja. Véleménye szerint meg kell nézni, hogy a Berettyó-kártya költségei hogyan alakulnak, milyen hasznot hoz, ez ügyben kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy a Herpály-Team Kft. képviseletében jelen lévő főkönyvelő asszony tud-e valamilyen információval szolgálni a Berettyó-kártya helyzetét illetően? Elmondása szerint a Berettyó-kártya és a parkolás ügyében lesz a legtöbb feladat, a többi esetben már elindult valami.
Szabó Katalin a parkolási rendszerrel kapcsolatban elmondta, hogy nem nagyon van Magyarországon még egy olyan város, ahol 6.000 Ft-ért egész évben ott parkol, ahol akar. A kimutatásokból látható volt, hogy a parkolásnak pozitív egyenlege van, mindemellett embereknek ad munkát. A parkolási rendszer megszüntetésén nem gondolkozna, véleménye szerint ezt az emberek már elfogadták, nem nagyon találkozik olyan emberekkel, akik ellene vannak.
Gál László Csaba hozzátette, hogy szükség van a parkolásra, de ha már a parkolók rendben vannak, akkor a parkolási rendszer is legyen megfelelően kidolgozva, legyenek parkoló automaták. Véleménye szerint a parkolással kapcsolatos táblákon nehéz eligazodni. Elmondta, hogy az uszoda- és strandfejlesztés örvendetes ugyan, de mégsem hozta meg a várt eredményt. Az ágazat eredménye éppen csak null-szaldós, kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy ennek mi az oka?
Buzás Lászlóné először Szántai László képviselő úr kérdésére válaszolva elmondta, hogy a 11. oldalon szereplő adat a Berettyó-kártyáról a február-szeptember közötti időszakot öleli fel, a 15. oldalon lévő pedig éves adat. A parkolással kapcsolatban elmondta, hogy ha egy nem helyi lakos 5-10 percen belül nem tudja megvenni, vagy nem érkezik vissza a parkolójegyével az autójához, attól még nem lesz megbírságolva. Ha tudja igazolni, hogy akkor váltotta a parkolójegyét, amikor a parkolóőr ott volt, akkor nem kell bírságot fizetnie. A Berettyó-kártya elfogadó üzletekkel idén nyáron felvették a kapcsolatot, hogy szeretnének velük egyeztetni. Az biztos, hogy ha az üzletek kedvezményt adnak, akkor a másik oldalról is kell valami. Az uszoda mindig veszteséges volt, próbálják az uszodát és a strandot külön kezelni, mert a strandberuházás 160 milliós hitelből valósult meg, melynek nagyjából 14 millió forint az éves törlesztője, valamint 6 millió forint a kamata. A strand nem tud annyi bevételt termelni, hogy ennyi költséget fedezzen.
Bónácz János alpolgármester kiegészítésében elmondta, hogy az Önkormányzat felvette a kapcsolatot a számlavezető pénzintézettel, a Hajdú Takarék Takarékszövetkezettel, hogy a Berettyó-kártyát hogyan lehetne felokosítani, illetve érdekelté tenni a lakosságot, hogy kiváltsa, valamint az üzlet tulajdonosokat, hogy adjanak kedvezményt. Olyanokban lehet gondolkodni, hogy pontgyűjtő rendszer kialakítása, vagy a pénzintézettel közösen terminál kialakítása az üzletekben, vagy vonalkód leolvasási rendszer kiépítése annak érdekében, hogy nyomon követhető legyen például, hogy melyik üzletben hányan használják a kártyát. A Berettyó-kártyát fizető eszközzé is lehetne tenni, hogyha egyfajta mikrocsippel lenne ellátva, tehát kvázi bankkártyaként működne. Hogy ennek milyen költségei vannak, az most kidolgozás alatt van a Hajdú Takaréknál. Az is felmerült, hogy minden 18. életévét betöltött lakóhoz eljuttatnák a kártyát, úgy, hogy az Önkormányzat átvállalja a költségeit. Szóba került az is, hogy a lakhatási támogatásokat, szociális juttatásokat, élelmiszer utalványokat erre a kártyára utalná az Önkormányzat. Az üzlettulajdonosokat érdekeltté lehetne tenni, mert pontgyűjtő rendszer esetén a pontokat le lehetne vásárolni az üzletben, mint egy multinál, vagy ha összejön az üzletben egy meghatározott pontérték, akkor például egyedi reklámozással lehetne jutalmazni az adott üzletet. A Berettyó-kártyát alkalmassá lehetne tenni arra is, hogy egy egyszerű leolvasással meg lehessen mondani, hogy egy nagyobb rendezvényen hányan vettek részt, hányan használták a kártyájukat.
Muraközi István polgármester szóban elmondta, hogy ha a Berettyó-kártyát egy pénzintézet bevonásával mindenki számára elérhetővé tennék, akkor érdemes lenne megvizsgálni, hogy a parkoló bérlet vásárlást mennyivel növelné meg. A bérlakások estében elmondta, hogy a lakbér 2009 óta nem változott, ha bérleti díjat növel az Önkormányzat, akkor a kinnlevőség fog nőni. 
Gyula Ferencné hozzátette, hogy neki szimpatikus, hogy a Herpály-Team Kft. ráállt arra, hogy egyenként megnézi, hogy az üzletek milyen státuszt képviselnek, adnak-e a továbbiakban kedvezményt a vásárlóknak. Véleménye szerint, ha a Herpály-Team Kft. a folyamat végére ér, akkor célszerű lenne a Bihari Hírlapban közzétenni, kvázi reklámozni a Berettyó-kártyát elfogadó üzleteket. A bérlakásokkal kapcsolatban kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy ha valaki egy önkormányzati lakást bérel, akkor mikor és hogyan tudja, van-e lehetősége arra, hogy megvásárolja az ingatlant?
Buzás Lászlóné válaszában elmondta, hogy úgy tudja, erről a tulajdonos dönt, hogy értékesíti-e az adott ingatlant.
Szántai László hozzátette, hogy örül, hogy itt van ezen a közös bizottsági ülésen, mert nagyon sok olyan információt hallott, ami a jövőbe mutat. A Berettyó-kártyával kapcsolatban megjegyezte, hogy nem tudta, hogy tárgyalások folynak ez ügyben, viszont amit alpolgármester úr felvázolt a kártyával kapcsolatban az előremutat. Véleménye szerint nem szabad hagyni, hogy a Berettyó-kártya elsorvadjon. A parkolással kapcsolatban megjegyezte, hogy most még nem lehet teljesen látni, kell egy év, hogy értékelni lehessen a rendszert. A szociális lakásokkal kapcsolatban elmondta, hogy szigorítani kell a rendszeren, mert óriási kinnlevőség van. Ezekben a kérdésekben a Herpály-Team Kft.-nek és a tulajdonos Önkormányzatnak szorosan együtt kell működnie. Felvetette, hogy érdemes lehetne azt megvizsgálni, hogy az Önkormányzat tud-e esetlegesen segíteni a lakásbérleti díjak behajtásában.
Gál László Csaba elmondta, hogy ha nagyjából 20 millió Ft-os haszon van a parkoláson, akkor fordítsa vissza azt a rendszerbe az Önkormányzat, telepítsen automatákat, mert ha valaki nem helybeli, nem nagyon ismert Berettyóújfalut, akkor mire megtalálja, hogy hol vehet parkolójegyet, addigra már meg is büntetik.
Az előterjesztéssel kapcsolatban további hozzászólás, vélemény, észrevétel nem érkezett, ezért a levezető elnök a határozati javaslatokat szavazásra bocsátotta egyenként és bizottságonként.

Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

76/2016. (XI.29.) Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsági Határozat

Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság a Herpály-Team Kft. vállalkozási tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. december 1.
Felelős: Balázs József bizottsági elnök 

Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

77/2016. (XI.29.) Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsági Határozat

Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete előírja a Herpály-Team Kft. részére, hogy készítsen középtávú stratégiai tervet az alábbi tevékenységekre vonatkozóan:

· a Herpály-Team Kft. üzemeltetésében lévő távvezetékek, hőközpontok, kazánházak cseréje, felújítása, valamint a hőtermelés és -elosztás hatásfokának javítása érdekében szükséges intézkedések és annak költségei, 

· a gyógykezelési tevékenység bevezetéséhez, gyógyfürdővé történő minősítéshez szükséges feltételek megteremtése, 

· a strand területén a vendéglétszám növekedésének elősegítésére az infrastrukturális fejlesztések megvalósításának lehetőségei (csúszda megépítése, kemping létesítmények kialakítása),

· a társaság kezelésében lévő önkormányzati bérlakások indokolt felújítási munkáinak ütemezési tervei és szükséges költségei,

· koncepció kidolgozása a Berettyóújfalu Kártya helyi identitástudat növelő szerepének fejlesztésére,

· 2017. évben új parkolási területek parkolási rendeletbe történő bevonásához szükséges előkészületek elvégzése,

· a piac kihasználtságának növelése érdekében a kereskedői és vásárlói oldal szempontjait is figyelembe vevő intézkedések megtétele, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. december 1.
Felelős: Balázs József bizottsági elnök 

A Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

135/2016. (XI.29.) Humánpolitikai Bizottsági Határozat

A Humánpolitikai Bizottság a Herpály-Team Kft. vállalkozási tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. december 1.
Felelős: Nagy László Csaba bizottsági elnök 

A Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

136/2016. (XI.29.) Humánpolitikai Bizottsági Határozat

A Humánpolitikai Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete előírja a Herpály-Team Kft. részére, hogy készítsen középtávú stratégiai tervet az alábbi tevékenységekre vonatkozóan:

· a Herpály-Team Kft. üzemeltetésében lévő távvezetékek, hőközpontok, kazánházak cseréje, felújítása, valamint a hőtermelés és -elosztás hatásfokának javítása érdekében szükséges intézkedések és annak költségei, 

· a gyógykezelési tevékenység bevezetéséhez, gyógyfürdővé történő minősítéshez szükséges feltételek megteremtése, 

· a strand területén a vendéglétszám növekedésének elősegítésére az infrastrukturális fejlesztések megvalósításának lehetőségei (csúszda megépítése, kemping létesítmények kialakítása),

· a társaság kezelésében lévő önkormányzati bérlakások indokolt felújítási munkáinak ütemezési tervei és szükséges költségei,

· koncepció kidolgozása a Berettyóújfalu Kártya helyi identitástudat növelő szerepének fejlesztésére,

· 2017. évben új parkolási területek parkolási rendeletbe történő bevonásához szükséges előkészületek elvégzése,

· a piac kihasználtságának növelése érdekében a kereskedői és vásárlói oldal szempontjait is figyelembe vevő intézkedések megtétele, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. december 1.
Felelős: Nagy László Csaba bizottsági elnök 

A levezető elnök megköszönte a jelenlévők munkáját, és az ülést 17:50 perckor bezárta.
k.m.f.
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